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Taglia Disponibile e Scelta:
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BE IHCTPYKLIbI)I 1IHOAPMALDbIA, MPAACTAY/IEHAA BbITBOPLIA
epag BblKaprcTaHHeM aﬁguam npaaykubli yBa)KmBa npaubiTaiye
|3€H IHC ”n bliO. MbITAHHAX aA3€fH#A, AKoe aAnassfae
I'IELIbI ﬂbeIM PaLlOyHbIM NaTpabaBaHHAM, 385 muecn /A M3H31Xapa na
newbl L | Bamaéa HauasbHika. X] aHILle [af3eHyIo IHCTPYKUbIIO, Kab npbl
HEaGXOﬂHaCLII Bbl Marfi y 1o6bl 4ac Aa Ae 3BAPHYLILL

Ka6 atpbimaLlb ipapmaliblio ab aanasefjHbIX CTaHAapTax, MAAsiue U3tk
nseHHEI Yce raTaqa’ngeHHe aanaeafae ParnameHTy @L,F 2016/4. I'I<A L

i na
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AKDCHEOYASL dNeprenHbix paibisay. Ran na CKa n e Mitle npa bl BRINak)
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3awmTHO 06M1eKNO (BIX eTUKeTa).
06wy  m3nckBawua:  CraHgapTbT
VTE M3NCKBaHWA KbM

arynbHblA nanaGaBaHm Aa 3p|'aHOMIK|y
ACLIKOAHACLY, BbI3HaY3HHA nNamepa y,

CTapaHHs, CymALIYanbHacLi

MapKipoyKi axoyHara afi3eHHs.

Dactynubia namepbl i BapbiAHTbE:
Kab_'BblOpaub aj3eHHe na

Tanii i rpyasi, mansiue Tabniuy namepay. [lagseHae agseHHe 6bino 3po6neHa, ka6
3a6ACneubiLib Kam OPT HABAT Ka/li AHO HOCILIA NaBepX iHllara aA3eHHs.

Tanii
D= MepKaBaHbl KPOKaBbl LLOY

ENISO
13688:2013+A1:2021

oouy
XapaKTEPUCTUKI KaTo €prOHOMUUHOCT,
6e38peaHOCT, NocouBaHe Ha pasmepa,
CTapeeHe, CbBMEeCTUMOCT U MapKupaHe
Ha 3alUTHOTO 0bnIEeKO.

Hannuum pasmepn u

un3bop:
PasMepr Ha TanuATa wu

=penopbuuTeneH pber
B =penopbuntenHa
Q6MKOMKa Ha rpbAHNA KOW
(®) C = penopbunTenta
061KONKa Ha TanMATa

= Pa3mep no BbTpeluHaTa
CTpaHa Ha KpaKa
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KoLl TPABBA /1a Ce CPaBHM C Taéiwu.laTa c pasmepu. ToBa 06/eK/I0 € Cb3AaaeHo, 3a aa
oCUrypu KOMQOPT, JOPY aKO Ce HOCU BbPXY APYro 0bnekno.

BS IHCTPYKLbIA | IHOAPMALIbISA, MPALCTAYJIEHASA BbITBOPLIA

Pazljivo, procitajte upute Prue upotrebe sigurnosnih proizvoda. Obratite se

menadzeru za slgurnost ili svom nadredenom u vezi s odjecom prikladnom
p ebne radne zahtjeve. Cuvajte ove upute na sigurnom da biste ih po

po ebi mogh pregledati kad god vam zatrebaju.

e pronaci na etiketi

Iadu s regulacuom I&B

In ormac e o od igoyaraj jucim._standardima moz
/43 ﬁdme Y odjevni predmeti su U s|

Ogram:enja upotrebe:

Ovaj odjevni predmet je prikladan za upotrebu tokom cijelog radnog dana i ne sadrzi

otrovne, ancero ene n| muta ene tvari koje mogu na bilo del nacin skodm zdravlju
ca_prisutnost al kih tvari nije Boznata proizvodacu. Navedite

pojave preosjetljlvostl |I| alerguske reakcije. U dodiru's kozom osoba koje su narocIto

OSIENJIVE bilg kojim odjevnim pr edmet m mogu se prouzrokovatl alergjjske reakclje

%J e proizvodac nije predvidio. U takvim situacijama se preporucuje da se odmah

obratite Ijekaru.

Ograni¢enja upot

Ovi odjevni predmeu msu Enkladm za slfedece

- upotreba Y iznimnim ili ekstremnim uslo .
F e navedene u kat%g%ruama 1'and lll Li¢ne zastitne o

Protec ive Equlpment koje su nirane u regulaciji (EU) 2016/4
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5reme (engl. Personal

Zastitna odjeca (pogledajte etiketu). A = Preporucena visina
Opsti _zahtjevi: Ovom "normom ' se Predlozeni obim grudi
utvrduju opstlb zahtjevi |tzvedbe za Predlozeni obim struka
ert 0I’|0m|ju, €ZOpasnos oznaku 5 v
velidine, starentj kompatibilnost i = Predlozena unutrasnja
oznacavanje zastitne odjece. duzina noge

Dostupni vel na | izbos
0 $irini,u podrus f ruka i gi
pronaci u tabeli vellclna Ovi od]

jevi
predmetl |zraden| su tako da su ugodnl i kad se nose preko drugih odjevnih predmeta.
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POKYNY A INFORMACE OD VYROBCE
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Ochranny odév (viz stitek).
V3eobecné pozadavky: Norma uréuje
véeobecné pozadavky na provedeni
t kaﬂcl se ergonomle, bezpecnosti,
naceni osti, starnuti,
kompatlblllty a znacem ochrannycl

orucena v yska
orucenyo vod
oporuceny obvod
oruceny vnitini
rozmé?pnoh y
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Stupné vykonu

avrzeny tak, aby zajistil
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Beskyttelsesbekladning (se maerke).
Generelle krav: Standarden angiver de
generelle krav til ydeevne for ergonomi,
Uskadelighed, ° storrelsesbetegnelse,
aldning; kompatlbllltet og markning
af beskyttelsestoj.
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EN ISO 13688:: 201 3+A1 2021 Emgfohlener Brupstugmfang

Schutzkleidung (slehe Etikett). =Empfohlener

Allgemeine nforderungen. Taillenumfang

Elet Normf Idgt die ugemﬁltrl‘eﬂ = mpfol éne

eistungsanforderungen  hinsichtlic

Ergonoi g %J bedel kllchkelt, Beininnenlange

mie,
GroRenbezeichn: %
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Schutzkleidung fest.
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Livelli di Prestazioni BRI > ”
- | Yapoyi HuBa Ha 3aWATHTE XapaKTePUCTKY Nivoi karakteristika EN ISO 13688:2013+A1:2021 Pozadavky Vysledky EN ISO 13688:2013+A1:2021 Zahtjevi i Kle'd”"g begiiem zu ragen st ENISO 13688:2013+A1:2021 y— ;
EN ISO 13688:2013+A1:2021 Requisiti Risultati - . ¥ . . , " EN ISO 13688:2013+A1:2021 Zahtjevi i St pH 3,5<pH<9,5 fekonany - -
ol Szl EN ISO 13688:2013+A1:2021 EN ISO 13688:2013+A1:2021 MNar BbiHiKi . - anoveni pl ,5<pH<9,’ prekonany H-beregnin 3,5<pH<9,5 Bestéet ENISO 13688:2013+A1:2021 Anforderungen Ergebnisse ' A
Determinazione PH 3,5<pH<9,5 Pass N Taani pH 35<pH<s, m ENISO 13688:2013+A1:2021 Msucksanun Vsucksanun Odredivanje pH-vrijednosti 35<pH<9,5 prolaskom Stanovenikarcinogennich Nezjistitelné fekonany 2 o2 . " o Mpoobioptopde tou pH 35<PH<95 Emuxtic
Determinazione ammine aromatiche — 2 || obibpl iy 225 Logacll g2 and e S<pH<9.5 Daxon Onpegenstie Ha pH 3,5<pH<9,5 oTrosapst - - aromatickych amind J P Y Test for kreeftfremkaldende Ikke detekteret Bestaet Ermittlung des pH-Werts 3,5<pH<95 bestanden TIPOGSI0PIGHGE KAPKIVOYSVWY Nevavivedetal | Emtuxic
cancerogene Non rilevabile Pass » s ol k! 2 hasll Sl 003 K::&Bpal’EHHb?ﬂHaaMiHbl He euiceernena Mpaxoa Oi Ha KaHLepOreHHM | B HesHaumTenHo k’éx’c‘l'&"éﬁ.?(‘;ﬁ?ﬁg‘"'h Ne moZe se ofitati | prolaskom P i SZ%auro pletenou | . + 5% for strikket stof| Erm'ttlf”n?] krebserregender Nicht feststellbar | (250 4 e —— & 5% yia Thegrd
Valutazione dimensional 3 maher e, P [ APOMaTHY_amMuHi A acTBo orrosapA £5% za pleteni Rozmérova zména ’r%o"glrwqalni prekonany Starrelsesvariation For vatves siof 3o 0| Bestaet aromatt Amin +5% bei estanden osudyoes ol £ 3% yia | Emtuxic
@lutazione dimensionale o ;%Raqon';fg ass » “‘:iﬂfa’:ﬁ e Slall g BapbiAupis namepy U}ﬁ% nnﬂ ¥KaHbIX MNpaxog Varijacija u dimenzijama materijal; +3 % prolaskom B — . Nia chenwaren Test QVIO UeaoH
,qasse di TKanlf MpomaHa Ha pasmepuTe Tgﬂgg@%'a/a 1a oTrosaps za tkani materijal Trida tepelneho - " 1 Einlaufen +3 % bel bestanden EN Anah 1 -Katnyopia
EN 14058:2017 | Requisiti Risultati 1 sistenza i e EN 140582017 | 1 - B n 1 - K n a c DpTaraHARKA ThKal — - e d EN 14058:2017 | PoZadavky Vysledky 1 odporu  (Rct): EN 14058:2017 | Zahtjevi Rezultati 3 g’g",‘vggg"a'em 14058:2017 | AMUTAOEIC 3 e ‘fﬁ Lol &
Classe 1 006<RCt<0,12 3 tepmica - (Ret): o st | 40580008 | ey & 1ol ! - = ik 3 fynpaniey [EN140582017 | Visnckeannn Wsucksanua 1 EN14058:2017 | Zahtjevi Rezultat ! toplotne g ; 21 006<Ret<0.12 L Hasse}gugzgc«g I X Ergeb i i d_(Ret) | Oepui ﬁwgg:g%gﬁ'}g&%lé y X et
Resistenza e 100D | et x dnerenze Tl : Re) bl 3 Yeroninacys | Knac 10, 9325&28 12 M RAP el : o) 3 Tonlomiotoor | A 10%Ra<012 3 otpora . (Retl | Tepelnjodpor | Trida 2012sRAt<013 | iga X amalichial | somiskmod- | Klasse2012<Rct<018 | Klasse 1 we EN 14058:2017 | Anforderungen Froeb- 1 lemperaiurdifferenz | &TOUN | Kamjopia3 01gchaiozs | KeTmoriat we Seppokpadiac
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po misurata in cond restabilite con un,manichino dinamico in B by (a3 ennalsan K W/C <BbIHIKOBaA IgeKTbiyHaR T (AP): CKOPOCT Ha Bb3AylUeH NOTOK, NPEMMHaBALY MepneHAUKYIAPHO Npes Tectos  S€ U_mim, zolacija (Icler): toplotna izolacija . - udtrykkes i mm/s. -Resulterende effektiv varmeisolering (Icler): varmeisoléring fra ]
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-Resistenza alla penetrazione ): pressione idrostatica a cui resiste un
materiale come misura dell'op oslzlone aI passa gio di acqua attraverso lo stesso. WP
si misura in Pa e deve essere 28000 Pa. Se & presénte la scritta WP sull'etichetta, il capo
rotegge dalla penetrazione d’acqua
P ‘Comparire quando il test non é stato effettuato, non richiesto o non adatto.
ivelli della tabella sottostante corrispondono ad attivita moderata o leggera
dellutll\zzatore Per ogni livello & stata calcolata una temperatura minima a cui il
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X YMOBaX, BbIMERaHar 3 DyX Nt
"ﬁ LUIYbl aroJieHan Nnasi Icler BblpaaeliL

aHIKHeHHe Bagpl (' P) I'II:lpaCTaTbI'-IHbI UICK, AIKI NaATPbIMAIBAELIIA MATIPbIANANM,
AK Me a _cynpa b(TaﬂHHﬂ NPaXO/PKaHHIO Bajbl Tpa3 Matapbisin. WP Bbipaxaewua y
MNa i =8000 [la. Kani Ha 3TbIKETLbI Na3HayaHa' WP aji3eHHe ripbi3HayaHa Ana al OHbI
an ngngHeHHa Babl. X MOXa Obllib M Kasaua Tam, f13€ TCT He M aBQAS%{%
natpabyeyua anbbo. He MaAblxoA3ilb.., 3 OYH npblBea3eyan Hlxﬁ iLlbl
g

aHngr—gaA@ R?EHaan

Y, IKI BbIKOHBaE IErkyto

-Pesynrantra
npU ONpefieneHi YCnoBis,
KoXa. Icler e u3pa3eHo 8 m

KaTo MApKa OT NPOTUBOAEWCTBYETO Ha NPEMUHaBaHETO Ha BOfia NPe3 MaTepuana.

WP e u3paseo 8 Pa n >8000 Pa.

KTUBHA TepMou3onaLyws (Icler): Tepmou30naLyitA oT KoXara 0 BbHILIHATA MOBLPXHOCT Ha ApeXaTa
qzmwew Upe3 IOBUXeH MaHeKeH, onpefenexa

BbB BPb3KA C NIOBLPXHOCTTA Ha rona
Boponporuyaemoct (WP): xupoCTaTiyHo HariaraHe MoHacAHo OT MaTepuana

P p:
AKO €TUKETHT Ua MapKkypogKa WP, 00/1eK/10To e npesinfieo 3a 3alijuTa cpelly MPOHMKBaHe Ha BOfa. X MOXe fa Obge
MOCTaBEH 3K0 TECTT e & POSefi,He ¢ VaUCKEaH I He € IODOTALL HuBara 8 Tabujara no-nony CoreeTCTBar

lutkom odredenom u odnosu na podruc&e gole povrsine tijela. Icler izrazava se u m
K/W. -Prodiranje vode (WP): hidrostats sak koji se podrzava materijalom kao

mjera sprjecavanja prolaza vode kroz materual. WP izrazava se u Pa i >! a. o

etiketa sadrzi oznaku WP, odjeca se namJenJuJe za zastitu od prodiranja vode. X m

se prikazati kada se ispitivanje nije provelo, kada mH(e potrebno ili nije prikladno, N|vo|

u tabeli u nastavku odnose se na nositelja koji se krece i obavlja laganu ili umjerenu

pdtial) | st ) bl ma obal uzll nagAAalLib Caxbl MepaHyI0 akTbIyHaCLb KOXHara
corpo mantiene le sue’ condlzmnl termiche normali in un tempo di 8 ore e la minima ;s i Ladi & I),,,JI Py \_ﬁi 8 005 035 8 Uf:‘t,m Bob e e Sapoynis palzm;uaaeu{la MiHIMa/bHas TIMNEP: ryal b ARG NS MovHa Bckonl K noTpeﬁMTen KOVTO e Bk a aKTMBHOCT.3a BCAKO HUBO Ce M3MUCNABA Ml aktiynost. Za svaki nivo izratunava se najmanja temperatura pri kojoj,se tijelo' moze
temperatura in cui il c un'ora di esposizione puo resistere al_gradiente di > > > ) ; ‘ S anTPbIMAIBaLIb TIPMAHeNTPaNbHbIA YMOBbI ? lBIH . e TaMnepatypa,  1eMneparypa, fpn Komomnomweua ce nonn p ne ganHmeMnepaTg HiN yCnoBuA 3a Heonpeaenero Bpeme (8 odrzavati na neodredeno (8 oplotni neutralnim uvjetima te najniza tem) eratu a
raffreddamento. Tutti i valorl d| (emperatura sono validi con una distribuzione uniforme ,V.IF'U daos el o Buoly dslu § Laie ?“"M npbl AKOM afHayacoBas 3Kcnaslubl MO)Ka apl b 3 n bIMEﬂbHaVI xyTKac Lo ‘43(3 "MVI VWIE“HW Temney 3, MY KOATO Moxe 3 e NOAAbPXa eKCO3ULIUA OT e Yac C NPUEMNMB NPOLiEHT FI’I ko{(/) j se moze podnijeti izlozenost od jednog sata s prihvatljivom stopom hladenja
dellisolamento termico nel corpo & con un adeguato abbigliamento che copre mani, Sod) st ) dslil) ] ey panzd] § ool il gslutll sl e dodlo Byl d2pd 03 mes> 3 rgfnmsunﬂ Lena. Yce 3Hau; zg I pa %/ % HbIM A Teuriepa YIW CTOWHOU" £2 BANAILHY CaMO C DAEHOMEPHO PasTpencrche ia ijela. Viijednosti temperature vaze samo ako postm ravnomjerna raspodjela izolacije
pieni e capo. Le performance di isolamento dellglndumento dipendono dalla quantita L ol pachiayciopskant | AL Q Lle Ebl H; HECLII aAﬂBBeAHbIX ool aK.g ETKY I mgoga%m;a ”g Ta’"‘%m e xgng o R i o ‘I’EK;”;’;O?WO“" Jonexrera na tijelu i prikladna odjeca ili obuca za ruke, stopa a i ?Iavu Izvedba odjece u smislu
di calore prodotta dal corpo. Il livello di protezione dellindumento viene valutato I3 oo oMbl &loo stus el oy MI Lzt 3l Bylyodl oS (e ubleld J,:JI I ez o ooy 1B eKL‘;MSSFqu?a e al-‘I 2 a8 asakha Léebll"I‘paLloyKl ok Roﬂ/{gpﬁﬁaag Hg erRara e TRRoTor Thone, 3a’mm"a%uvm e e et é)uerzgaa wﬁ;g‘e;'cgaﬂsw e ocuvan}éx oplot ne ravnlot%ze pri_normalnoj temperaturi tijela zavisi od lénutarn e
confrontando il valore di isolamento misurato e quello richiesto calcolato. Gyguoll Lyslball Jiall dady ulill Js=l) S - Fakita dbiHan, SaxOUHUJAPOBEHE BONDATK, }’ X |3 Wnaxam napay TORHOCTH Ha W30MLIA U U3HUCNEHaTa CTOMHOCT Ha M3UCKBAHATa W3ONALMA. f’zﬁ,?];ze‘lfgngl\ﬁ,lﬁggn"oftIﬁ'{%ﬁﬁﬂ)‘gﬁ;gg\i%’t‘g Sg{?eab?\e \e/ﬁ;g’n‘)éggr:é‘ggéjee”l"“e ivanjem
Isolamento del capo stimato Attivita dell'utilizzatore in movimento L ] gl b ol o I fie 3MepaHara y3poyHio 13aNALpIi | NaiuaHara 3Hau3HHsA NaTp30Han i3anAubil. TIpOrHO3Ha M3OMALA Ha S —— S : 5 o oo
Velocita dell'aria o) & Mapnivaxan i3ansubia Bonparki Pyxomas a3eiiHacub anpaHyTara 0bneknoTo rocijenjena izolacija odjece Ivnost kref anJi:(nom elja
04m/s 3m/s 3m/s 0,4m/s XyTKacub naseTpbi CKOpOCT Ha Bb3ayxa Brzina zraka
R (MKW ] Leggera Media Leggera Media — e 2 04m/s 3m/s 04 m/s 3m/s 04 m/s 3m/s
“ 15W/m? | 170W/m? | 115W/m? | 170 W/m? 170Wme | 11sW/m? | 170Wome | 115 Wyme Rerlmow] ” " Re, MKW ] Neka | Cpeara | Jfleka Cpeara Re, (MKW ] Lagano [Umjereno | Lagano | Umjereno
R, [M*K/W ] ﬂerKaﬂz Cﬂpaﬂﬂﬂzﬂ ﬂerKaﬂz CﬂpanHﬂ? M5SW/m2 | 170W/m? | 115W/m? | 170 W/m? MSW/m? | 170W/m? | 115W/m? | 170 W/m?
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. 009 S 9°E : fsc 15°§ 3¢ ;‘"CI 1o ;"c ds"cd : B T T e e e 009 [in ‘”‘ [in [in 009 e [sc frec [ Jac [roc fac 0,09 e [sc Jrec e Jac oc Jac Joc
restare attenzione: la_lunghezza del tempo di vita del capo dipende dalla b aalaiial o Ll Al g lly DLl ] 1) oc st » ‘ oC 2o ‘ "
e tenzione & dalle candizion: arabiantaliin bo viens utilivsato " P b 4 o2 I &l B9,alls Dleall o ol yae Jsb dazs 14 0,09 9°C  |5°C £C [19°C |a°C |9C OALIKATENHOCTTA HA ONE3HIA XMBOT Ha obnexknoro  Paznja: duZina vijeka trajanja odjece moze zavisiti od poslupka odrzavanja i okruzenja

Etichette lavaggio:

WARMRK®

Temp. Max 30°C. Procedimento delicato, Ammesso solo candegglo prlvo di cloro,
Non asciugare mediante tamburo rotativo, Stenditura all'ombra, re, Non
lavare a secco, Lavagglo ad a(qua professmnale. Procedimento aellcato.
i e o ricami non devono essere stlratl.
La, vita deII |ndumento dlpende dal tlpo %I utilizzo, pulizia, stocca tgglo ecc. Gl
indumenti devono essere ‘sostituiti quando non possono piu garantire i livelli di
protezione ottimali, es. se il materiale risulta danneggiato, consumato o strappato.

Avvertimenti: Se presenti visiera e cappuccio posssono essere di protezione.

Stoccaggio: Non riporre gli indumentiin posti soggetti a luce solare diretta. Mantenere
|cap in uoghla?cwuttlep uliti
Postvendita: || itore non sara responsabile per indumenti cui le etichette siano

state ignorate deIurpate O rimosse.

Smaltimento: Se l'indumento non & mai stato contaminato con sostanze o prodotti
particolari, pud essere smaltito come normale rifiuto tessile altrimenti attenersi alle
prescrizioni legislative vigenti per i rifiuti speciali.

Nota. La Dichiarazione di Conformita UE & scaricabile dal sito web www.payperwear.com
EN  INSTRUCTIONS AND INFORMATION PROVIDED BY THE MANUFACTURER
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EN 1SO 13688:2013+A1: 2021
Protective clothing (see label).
General requirements: The standard specifies the general performance requirements
for ~ergonomics, harmlessness, A = Recommended height
delena ion, agin comgatlbllny and B = Suggested chest
marking of profec ive clotl ing cIrcum?eren
Available Size and Choice: Refer to C= Su%gested waist
the size table for the waist and chest fit. cIrcum eren

These garments have been created to Su ested inside leg
ensure comfort even if worn over other measu
garments.
Performance levels
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INSTRUCCIONES E INFORMACION DEL FABRICANTE
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EN ISO 13688 3+A1:2021
Ropa de proteccion (véase la etiqueta).
Opsti  zaht; Ovom_ normom se
utvrduju opstl zahtjevi izvedbe za
rgonomiju, bezopasnost, oznaku
velicine, “starenje, i

kompatlbllnost
oznacavanje zastitne odjece.

Tallas disponibles y surtido: Se debe
consultar las diferentes medidas para |
clntura y el térax en la tabla de tallas.
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Estas prendas se han disenado para garannzar el confort y también para su uso sobre

otras prendas.

Kam nacKa 3BApHiLe yBary: MpauArnacub yXblBaHHA BOMpaTKi MOXa 3anexblub ag
npaucy a cnyroyBaHHR i cepaibl, y KON yxblBaeLlLja BOnpaTka.
3TAiKi a6 cuipubl

'/A\Em&@@

akc. nmne aTypa 30°C. iKaTHbI npausc, nassoneHa TonbKi
€3 Xi10 Cyliblib y ¢ oinGRal Mad 1He, TaBecib Y LeHI, H
He xlmqblcha, fNipageciiHan aubicTka Bagon. IiamKarNbl npau;c.
en a(asmgb HifiKia (sumoeﬂ mamubm uymm TAIKI, NPLIHTBI Ui Bblluh
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EN ISO 13688:2013+A1:2021
Kaitseriietus (vaata margistust).
Uldnouded Standardis:  on
madaratletud kaitseriietuse
egonoomlka, kahjutuse,  suuruse
tahistuse, vananemise, Ghilduvuse ja
mirgistuse ildised toimenouded.

Olemasolevad suurused ja vallk
VO0- ja rinnalimberméddu sol s
kontrollige suuruste tabelit.

mugavus on tagatud ka teiste riiete peaI kandes.
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Kayttoa koskevia tietoja:
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Katso asiaankuuluvaa lainsaddantoa koskevia tietoja vaatteen merkinndista.
N&ma vaatteet ovat asetuksen (EU) 2016/425 mukaisia. LUOKKA |

M0 3aMbPCABAHO CbC CneunduyHmn
bfie N3XBLPIAHO KAaTO OOMKHOBEH TeKCTUNeH

h e, oman turvg lisuutesi vuoksi huolellisesti ﬁnpen turvatugtteiden
4] turvallisuusvastaavalta, fal esimi tle{ fP El yIS“
lin atteista. uoleffisesti, jotta
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havaituista_vaatteen. Nista 2/
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enna olda aannyta laisissa ti antels eti [aakarin puol
it olkﬁi( isissa tai aari al sa ssa
%/tt%?lg‘ﬁ a mggrfteiﬁaa T P;n 5 n(t (J)nsuojalmllle asetuksessa (EU)
EN 1SO 13688:2013+A1:2021
Suojavaatetus (katso merkinnat).
Yleiset vaatimukset: Standardi A = Suositeltu korkeus
maarittdd yleiset laatuvaatimukset I' uoslteltu rinnan
rgonomiallé, vaarauomuudelle,
kokomerkinnaille,

umiselle,
yhteensoplvuudelle ja suojavaattelden
merkinnoille.

Saatavilla oleva koko ja valinta:
Istuvuus  vyotarén ja takehan
kohdalla tulee tarklstaa kokotaulukon
mukaan. Namd vaatteet on kehite

® % Suoslteltu vyotaron

|

6 SuoslIeIIu jalan
sisamit

13688‘101 3+A1 12021

takaamaan mukavuus myos mulden vaattelden paalle puettuina.

), Susite objeseno s unutrasnje strane, Nemojte peglati,
pranje vodom, lagani ciklus.
ce trake, etikete, ni vezene dijelove,

Zlvotnl vuek odjevnog predmeta zavlsl od vrste upotrebe, cistoce, thrane itd. Odjevni

redmeti moraju se zamijeniti ako se vise ne moze garantirati optimalan nivo zastite,
npr. materijal jé ostecen, istrosen ili pokidan.
Upozorenje: ako sadrze vizir i kapuljacu, oni mogu pruziti zatitu.
Pohrana: Nemojte pohranﬂlv i od{evne predméte na mjestima na ko{lma su izlozeni
direktnom suncévom svjetlu. Cuvajte odjevne predmete na suhom i Cistom mjestu.
Postprodajne usluge: Dobavljac nije odgovoran za odjevne predmete Cije su etikete
zanemarene, umrljane ili uklonjene. ;
Zbrmjavanje. Ako se nikad nijé ¢ dogodilo da se odjevni predmet kontaminira posebnim
mate 3ama ili proizvodima, moze se odloziti kao obican tekstllnl otpad, inace se odlaze
u skladu sa vazecim zakonskim propisima za posebni otpa

Napomena Izjavu o uskladenosti EU-a mozete preuzeti na web Ioka(iji WWw.payperwear.com
INSTRUCTIONS ET INFORMATIONS DU FABRICANT
re at entlvement Ies ﬁstr cth avant d' utll‘ser de: odults de secur1
pnsu lter a_securité ou
vetements adra es aux dlé
normes correspondantes. Tous ces vétements sont conformes au Réglement
(UE) 2016/425. CAT. |
Limite d'utilisation:

crentes exigences pro Bssionnelles. Conserver
V6C oI cesinBtrichions ahn de pouvoit Tes consulter a tout moment.
Se reporter a Ietlguette du vétement pour les informations relatives aux

R R e R
aa%eeCclEf a gaﬁ(e } q El I}%%Cam aag ro‘gﬁance
aVlPeriegrsne'n%eeésenslb '0 Je ﬁwgnfes Iéscﬁ;atqﬁ'le ﬁelﬂram rge S‘ac‘n“?\?
|mm%5‘a?ean<éﬁ Jﬁvn%%%garne ncan au contac] peau. Le cas echeant, consultez
es e'ﬁ esont ?chﬁ it osnge ionnelles Xt
quipements § §& Frr&ednon Individuelle de

car"eggﬁe‘ife‘éﬁlfu"?ﬁ"“s prevues poarte
dans’le Reglement (UE) 2016/425.

EN 150 13688: 313+A1 :2021 A

= Hauteur conseillée
r itrine

e protechon (voir
o |t|oris générales: o S
nor |es ! erlgences I'CemTourdedtallle
de %Imgnces i tgen%rla ;\ont ID-tMesure de
e esign tiol deTa aille, d'a gee, A ‘entrejambe,
compatﬁ)la et gqe e ENISO €O (?ee

vétement de protection.

Tallle disponible et
Eorta bilité au niveau de la taille et du torse doit étre reportée dans le tableau des tailles.

13688:2013+A1:2021

vyjadfuje v Pa’a je Pokud je_na stitku uvedena znacka
k’ochrané proti pronlkanl vody. X se miize uvadet v er;)ade e zkouéka bud nebY

rovedena, nebyla vyzadovana, nebo neni vhodna. né v nasledujici tabul
odpovidaji pri lehké a stredm fyzické zatézi. Pro kazdou Uroven je vypocitana mlnlmalm
teplota, pri které Ize udrzovat télo po neomezenou dobu (8 h) v'tepelné neutralnich

odminkach, a nejnizsi teplota, pfi které Ize po dobu jedné hodiny zachovat expozici s
prijatelnou rychlosti chlazeni téla. Hodnoty vech teplot jsou plaIne Fr\muze v pripadé
rovnomérného rozlozeni izolace na téle a pfi pouziti odpovidajicich rukavic, obuvi
a pokr’yvky hlavy. Funkcnost odévi ve smyslu zachovavani tepelné, rovnovahy pfi
normalni teploté’téla zavisi na teple vytvareném uvniti téla. Proto se uroven ochrany
odévli posuzuje na zakladé porovnani naméfené hodnoty izolace a vypocitané
pozadované hodnoty izolace.

Izolace Fyzicka zaté7 uzivatele
Rychlost vzduchu
0,4m/s 3m/s
R, [m?K/W] Lehka Stredni Lehka Stfedni
115W/m? | 170W/m? | 115W/m? | 170 W/m?
‘1 h ‘1 h |8h ‘1 h ‘1 h
0,09 9°C |5°C |16°C [3°C  |4°C "I 9°C |4°C  |-9°C

Vezméte laskavé na védomi, ze doba Zivotnosti odévu miize byt ovliviiovéana postupem
udrzby a prostredim, ve kterém se odév pouziva.

Stitek pro prani:

WA RMNRKO

Max. teplota 30°C Delikatni postup, Povoleno pouze béleni bez chléru, Nesusit

omoci bubnového prkna S Susem Zavésenim uvnitf
ethht, Neperte y i prani vodou, delikatni
postup.

Beflexni pasky, stitky, potisky nebo vysivky by nemély byt zehleny.
Zivotnost odévu zavisi na zpUsobu pouziti, ¢isténi, skladovani atd.‘Odévy musi byt
vymeénény, pokud jiz nemohou zarucit optlmalnl uroven ochrany, napf. pokud je
material poskozeny, opotrebovany nebo roztrzeny.
Upozor:'nenl' pokud je usita ochrannd obli¢ejova maska a kapuce, mohou byt pouzity

ro ochran

kladovani: Neskladujte obleceni v mistech, kde bude vystaveno pfimému slune¢nimu

zareni. Uch vavejte Of ev%v suchém a cistém prostredi.
Podminky po prodeji: Dodavatel nenese odpovednost za odevy, u kterych byly
E skozeny, castecné odejmuty nebo ignorovany uvedené pokys

|kwdace. Pokud mkdz nedoslo ke kontaminaci odevu zvlastmml latkami_nebo
piipravky, mize byt zlikvidovan jako bézny textilni odpad nebo se fidte mistnimi
zakonnymi predplsy pro zvlastni odpad.

Poznamka Lze stahnout ES prohlaseni o shodé z webovych stranek na www.payperwear.com
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Niveles de prestacién eetse\:gte%ﬂents ont été congus pour garantir le confort méme portés par-dessus d'autres .oMnx
.- B F3 Vi
EN SO 13688:2013+A1:2021 Requirements Results EN ISO 13688:2013+A1:2021 isi Itad ENISO 13688:2013+A1:2021 Néuded s EN IS0 13688:2013+A1:2021 Tulokset Niveaux de performance s P EN IS0 13688:20137AT:203T |
pH calculation 3,5<pH<9,5 Pass Determinacion de pH 3,5¢pH<9,5 superado pH arvutus 3:5<pH<9.,5 labis pH-arvon analysointi 3.5<pH<95 lapaisty EN ISO 13688:2013+A1:2021 ésul J— pH<9,553,5 PH nyap
Test for carcinogenic amines Not detected Pass Determinacion de aminas Kantse 2 Pole avastatud lébis Karsinogeenisten Ei havaittu lapaisty — — et :
5 5% for knitted aromaticas carcinogénicas No detectable superado amilnide fest 5% trikookanga amiinien testau 5% neuIekankalIla D PH 3,5<pH<9,5 réussi s Non rilevabile 010N DUPRNX DYRK NP3p
i +5 % en los tejidos ot s . - Z s - — -
Dimensional stability ?E i or woven Pass Variacién dimensional Fe ?D dto +d3 J/ﬂleg superado Suuruse variatsioon puhul + 3% riide labis Koon vaihtelu Ia?\kahlad lapaisty Détermination des amines N(;no/mesurt?blteff réussi WA T %5 1
abric os tejidos de cala - " " & pour Itoffe foec napY mp wv:;:% § D AWwn|
EN - 1 EN s Néuded Tulemused 1 EN 14058:2017 Tulokset 1 Variations dimensionnelles Q QP'Eour fe%issage | réussi mmmi,,(
" 1 . Requisitos Resultados ,e s; ste 14058:2017 3
EN 14058:2017 | Requirements Results Thermal resistance | 14058:2017 3 tgrmica Iﬁté Klass 1 0,06<Rct<0,12 3 Luokka 1 0065Rct<0,12 Classe de
ass <Rct< 3 emperatu re Resistencia Clase 1 8 ?gﬁg‘{:g 13 erenca Soojustakistus | Klass 20,12<Rct<0,18 | iacc1 X Lémménerist- | Luokka20,12<Rct<018 | |\ jokka 1 X EN Exigences Résultats 1 e tance Risultati Requi EN Y 1
ermal 253207722 c§<§:l§ Class 1 X iTPer Ten térmica(R,) Clase 30 16<Ret<025 | Clase X fem peratura entre ) Klass 3 0,18<Rct<0,25 wp ysR,) Luokka 3 0,18<Rct<0,25 WP 14058:2017 3 g)ﬁrmi%ﬂe (k‘é)’ isultati equls 140582017 | " P OB -
resistance (R,) | |25 3 §1BSRC<0 wp ecteweojn i"aetéfg‘a Clase 2 0,25<Rct wp ma(er.f dsw,ﬁ, : Klass 2 0.25<Rct Luokka 40,25<Ret EN Résistance | e 1006sRcr<012 % (Merenfe  de o n m('r]:{mq 3
- oo Ohulibil Klass 1100<AP EN s Luokka 1 100<AP thermique '18<] Classe 1 o Ret>o0,12300 vt :(Ret X
Air Class 1 100<AP ivige y Clase 1 100<AP EN Py lante Ohulabilaskvus llmanlapaisy 14053 2017 Classe 3 0,18<Rct<0,25 ntre Pdetx faces . 2.0 rm . nn |
Permeability Class 350 Class3 1Er058'2017 %ﬁlx er nlt gle;Wee(aﬁ\%;Idad Glasegzpaberoo Clase3 | 14058:2017 RO upmagsﬁe%neg il ﬁggg b Ko 14058:2017 ) tﬁgttg Shps ™ tuokias (Ret): » Classe 40.52Rdt we ivisé mP%Een 2 o e 18;’ ] D L wP
= n Tection = g e - = maIenaalln kahden plnnan Permeablllte Classe 1 100< AP EN X “de "chaleur Ret>0,25> i pbn EN
se?é'ﬁ?,? Bct is express § t W}f}l {‘Jﬂ.ﬁf?ﬂf‘é’cuvo 0,174<l,, (MK/W)<0,265 | X Jes ?"2 ngI‘IeIJ"SeS‘{)OjuS 0,174sl,, (MK/W)<0265 | X -Soojustakistusklass Ret) I: fgg;“‘il:en 01745l (mKW)<0.265 | X n h'”pP"h"ae’l‘) Jaenuna ala EISE?S%iPQE 100 Classe3 14058:2017 resueltant s Rct20,25'4 'n‘;rm i o 14058:200
thermal 0,174<l, (M?K/W)<0,265 | X er| e )EH ? P): velo JP/ n resultante (. 2 e 2 veFocuf é" ao gérgire( Pl isolatsioon (1. | temperatuurierinevus kahe materjali [smmoneristys oY slmata Eglke‘;lnuva r|a1u glr;\epsgvuo g Isolatlon ans le sens du 5 AP>100'I'D‘)rm i mn | monn peen B
insulation e gr flow pas ' erpen CU'?{ ﬂ Tared e plnna vahel " jagatuna _tulemuseks pintayl J radlent Ref_est, exprimee 3apbmn AP<100>5 2 npbrm *P) | now  nrmd
"y f? r?en under Penetracion gasagper Eﬂ ICU ar ean f’)}lgf a? Veekindlus dud dler gradientin suungalsesn Rctin thermique 01745l (MKW)<0265 | X T erméabilite a Ap<53-p'7rm N
Water segscslﬁd a?ndmon 0| tgsl/?%relas, Ijve\llPa)gLIa >B000Pa >8000Pa ondlcm es ceaslpamﬁg % eélonea (WP) >8000Pa >8000Pa koh(ad uIIemIneku . suunas i \l{edent(uwnp) >8000Pa >8000Pa [n"maylisn';ko 3"(“\”!") testina tteen seseuclgvne‘e <l < assar‘}tP) V;pen |$|u aire n%ratag Do oman T | MK nr nn;:r: {X‘é\;i‘:{:‘;a&:‘
i -Res . se eumal i i X ’K/W)<0,26520,174 iy
Penetratlon >8000Pa >8000Pa erceslzed I{Le mal ins ot rg 52 expresa en [ﬂm d K/W. -Ohulabilaskvus (AP): katsenaldlst ristisuunaliselt Iabiva ohuvoo kiirus maavatudq@(seala, Ilapl koIl\(tlsuorassa kulkev, o) Jeves, RH.;%H?"E' FUPAN qe Lo mAW)< (l,,) | oro¥oD Dxana T 717 23902 MR
e Thermal e Jation '0“‘ Aislam 'e"mﬁ' em“ct" Fleskiyo fesultante ficterk: o) mEns il g2 e iel B testialuetta, painehavioti ja aikaa koskevien edellytysian mukalseet. ADD O Koy fenétration | >so0opa >8000Pa | ZON€ Chife-de bression e mronp | AP oM pam prbn i n Sw
skin to outer clothdw? surface unde defi eg Bon ition, measured Wit ﬁsnamvnﬂ perficie exterlor dea rop: erl\ocnoréolcwones nidas, medid 050"‘:‘{‘ Iﬁer Ul Tulenev tohus atsioon (icler): sooluslsolatsloon nahalt riietuse vaIIspmnale maavatud ) inehavi Sellinen S eyi leien: hon 5 v: reercpin d'eau (WP) t t mps, LAP est ex‘}i‘r mée en 93 MRy 0/ 2 xoIn
mani et mined fn rea on e na o surface area. lcler .; e resse eSS ? supernite corporg tingimustes, moo fikyva alja ey on mm/s -Syntyva todéllinen lammaneristys (Icler): ihon Ja yaatetuksen pinnan miq >8000Pa 8000Pa< omg | a x(Icle) oo :
?qh z osta ressuﬁ suppoy I\ e |a|r?omo m ea S oposicion a?pasod I'SSIOI’\ i o5taé| froa e?'ft P valjendatakse mostihikuga m® K/W, -Veekindlus WP) Padrostaatihng surve, mida toetab oater aI valinen_lammon: erlﬁtys maall'ltetylssa ‘l’(lfﬁ“hte'“a rrlutatrunla ukkuvallak "l‘(i'"n“ke”i effef-llve résyltante (|¢|ed). lsolaélon lhsrml e de v rs ne Suracede (WP) | 50 mn 7'5” :(Icler) S mn mra-
g; a,g‘;?gj%‘,ﬁepg’a,‘,di‘geegﬂ"‘i{\ ssa ° RIS arrtneen ,g ,ﬁ‘g ed t's expresa en P, 88 a St 12 eH t esta Tarca a CP en esta isenaaa vastumeetmena vee Iabltun imisele materjalist. WP valjendatakse mootuhikuga Pa ja =8000 Pa. k/ m""_"i‘,’gegr)"t"fni: tr?less%vzli’)asrn)a"t‘grl?aal|not“kgw1;aI? adargstlaca%{lEewmaal)r/IeSIma(ze?gayl‘I‘n me ] egg eﬁnl;leellfer gaa"so fes conc Itl%ré su?an eS, mes re" IcFer Lun er;\an'r%ee Ueln B y Ny T 2R Sw oMnynn nown Men
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= 9 Y Aisll do de || A dad d del Riietuse hinnanguline isolatsioon Kandja liikumine vuoksl vaatteiden suojaavuustasoa arvioidaan vertaamalla mitattua eristysarvoa ja efeme ts en fe" e e D 959" ation de [equilibre erlrn ue a une temperature g d e -ar d d a g
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4 m/s m/s Vaatteiden arvioitu eristystaso Kayttajan liikkumisaktiivisuus YUN T2 TN owrnwn m>Yn WM wxIn T
i i T i 04 m/s 3m/s 04m/s 3m/s L
R [m*K/W] Light Medium Light Medium 5 - B - - - - limavirran nopeus Isolation vestimentaire Activité mobile du porteur [eSyep—
2 2 2 2 R [M?K/W] Ligera Media Ligera Media R_.[m*K/W Kerge | Keskmine | Kerge Keskmine - D
8; - 111m sll i I‘I%/hm sll B WF:“ 8h 5 IV::/m ‘ 115W/m? | 170 W/im? | 115W/m? | 170 W/m? al ! MSW/m? | 170W/m? | 115W/m? | 170 W/ oAmis mls Mitesse de far 3m/s 04 m/s
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0,09 9°C_ |:5°C_[16°C |3°C |4°C |-19°C |4°C |-9°C PO o |mor oC o |ao N sh |th lsh |th lsh |1h Th 15W/m? | 170W/m? | 115W/m? 170 W/m?
Please pay attention: the length of the usable life time of the garment that can be  Tenga en cuenta que la duracion de la vida til de fa prenda puede verse afectada por el 0,09 9°C |5 [16°C 3'C [4C [9C |4 |9 o T lan Tin Tin o [h Th Ish h Ish Th Ish Th Ish
affected by the maintenance process and the environments in which the garment is oceso de mantenimiento y los entornos en los que se utiliza la prenda. Tahelepanu tuleb podrata sellele et rSivaste kasuliku kasutusea pikkust voiva 0,09 o°c |5 |16°C [3°C [ac Jgec acc o " N B A Y o e lon
Ethuetas de lavado: Wojliu‘iada hooldusiolmlngud)a keskkond, milles réivaid kasutatakse. Huom: vaatteen Kayltoiaan vol valkuttaa vaatteen huoltotapa ja ymparisto, jossa 0,09 oo | Jie°c [3°c e [agc Jac Joc o°C 4°C_[1gC |4C 3¢ ‘15 C |5C |9 0,09
i . ooldusmargistus: 3 T ) &t £ stre altére T
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Max. temp. 30°C Delicate wash cycle, Only chlorine-free bleaching is allowed, Do
not aumb ?Idry, Iilang Dry Inside, Do not iron, Do not dry clean, Professional water
was| gen cle.

Do not iron any reflecting tape, labels, prints or embroidery.
The ?arment life depends on the type of use, cleanliness, storage, etc. The garments
must be replaced when they can no longer guarantee optimal protection levels, e.g. if
the material is damaged, worn or torn.

WammgA if a visor and hood are present, they can provide protection.
0 not store the garments in places subject to direct sunlight. Keep the

garments in dry and clean places.

fter-sales: The supplier is not responsible for garments whose labels have been
gnored blemished or removed.

isposal: if the garment has never been contaminated with particular substances or
products it can be disposed of as a normal fabric, otherwise it should be disposed of in
compliance with the legislative regulations in force for special waste.

Note. The EU Declaration of Conformlty can be downloaded from the www.payperwe-
ar.com websit

emp. max. 30 °C Tratamiento delicado, Usar solo blanqueador sin cloro, No secar
con secadora de tambor giratorio, Tender a la sombra, No planchar, No
seco, Lavado :on agua profesional, ciclo para prendas dellcadas

fimpiar en

P ée har las posibles bandas re

de la, vida uul d la péeBda deﬁn e del tlpo de uso, su lim eza
naceng mlen;o etc. 25 PNy se debell sustituir cuangoyp N puegian gare) (523
85 n|v es ‘oteccion, por ejemp 0, cuando materia lanos,
Esgaste  rotiras.
Adverten i estuviesen presentes, es posible utilizar la visera y la capucha a modo

de proteccion.
Imacenamiento: Las

directa del sol. Las pren

Posventa: El

rendas no se deben colocar en lu:

sido |gnoradaF5) desﬁguraéias o quitadas.

Eliminacion: Si la prenda

%ares que reciban la luz
as se deben guardar en sitios secos y limpio:
roveedor no se hara résponsable de las prendas cuyas etiquetas hayan

nunca se ha contaminado con sustancias o productos

P!
concretos, deberd eliminarse como desecho textil normal; de lo contrario, deberan
respetarse las disposiciones legislativas vigentes para residuos especiales.

Nota: la Declaracion de Conformldaad UE se puede descargar en el sitio web www.

erwear.com

WHRMNRKO

Veepesu max 30°C Ornpesu tsiikkel, Lubatud on ainult kloorivaba pleegltamlne,
Trummelkuivatus
Triikimine
pehme tsiikkel

Helkurribasid, silte, triikitud pilte voi tikandeid ei ole lubatud triikida.

Pesumerkinnat

WA KMRR®

Ripusta kuivumaan s|sall
Lampatila enintaan 30°C Helldvarainen

Fesuohjelma, Vain klooriton valkaisu
kuivumaan slsalle, Sllltys kielletty,

sallitaan, Rumpukulvaus ki
i kiell Ammat

Roivaeseme kasutuslga soltub kasutusest, puhastusmeetoditest, ladt
Roivad tuleb asendada

kui optimaalne ohutustase ei ole enam garanteeritud, naiteks kui materjal on
vigastatud, kulunud voi rebenenud.

Ho atus: Kaitseprillide ja a slolemasol | kasutada neid ohutuse ees)
ust: a gge jatke r|| otsese pail esevalgusematte ngﬁe r||<T ng|<u|vaSJa
reltyrg: Tarnija ei vastuta riiete eest, mille mérgistusinfot on eiratud, mérgistus on
ni Ud'WEi o e 9 9
Utili see mlne Kui e % p & ls astunud maaratlet\#‘d ainete voi toodeteg
VOl |J'|se r{ ari ?I u tek iilijaatmena, muul juhul jargige  erijaatméid
puudutaval oiguslikke eeskirju.
Mérkus. EL vastavt

jne.

n on WwWw.payperwear.com

lletty, Ripusta
{4

Vaatteen kaytto{(a riippuu kaytosta puhdlstuksesta sallytykses

tai kirjailuja ei saa silittaa.

ne. Vaatteet tulee

vaihtaa uusiin, kun ne eivét enad takaa optlmaallsta suojaustasoa, esim. jos materiaali

on vahmgontunut kulunut tai revenn t

gaa] olla su tJaava
i

ta vaatteita

tal

A.uvassa
vasta t,uottel ta Jola el”&‘:e
tuot telsta € Vol aan awttaa normaa ien vaatejatteide

ynnin Jalkeen:

.ﬁ’m aslsAa ﬁallzta

itus: jos vaatteeseen 5|saJ|t y visiiri tai
aatteI a syprassa

05| aala Iliaan¥unut'\/zeallsta ameInt‘a tal

tapau!

tulee noudattaa erikoisjétteit koskevia voimassa olevien lakimaarayksi.

Huomautus: EU- vaanmustenmukalsuusvakuutus voldaan ladata verkkosivustolta
W.payperwear.c

sessa

Ethuettes de lavage:

WHARMRK®

Temg max 30°C Programme délicat, Produit de blanchiment sans chlore unique-
ment, Ne pas sécher dans un tambour rotatif, Sécher étendu en intérieur,
!’Ielpas repasser, Ne pas nettoyer a sec, Lavage al'eau professlonnel Cy:Ie

andes réfléchi: i ou

ol ene‘ntuelalle e
Fej |ed§un véf?menet dépend du t&pF utilisa tlo llo g8, stgcka

s Vatenients doivent etre rempl ces tiuan Is e pefjven it Qargatir T
de protection optimum, par exemple si ateriel establme consume hi
vertissement: e cas ech ant |5|ere uche. Reuven: Iservlr de RO echon
ockage: nelpas r’an emen F’ns A ey x clalres par la fumiere solalre
recte Conserv: fes fiedx secse opre

e 3! sseurn sera s ¢ u ur responsable des vétements

son e noyees a i

m
F é ONt am e, d 5 substa ces ou de
fO LII S arhcul ers I eu et 3 Il'\e comme un E!Ch ﬁ norm SI ce nes
as 1€ Cas, suivre les’ éxl Enices 1Egislatives enviguelr pourie S SPeciatix

Note. La Déclaration de Conformité UE peut étre téléchargée sur le site Web WWw.payperwear.com
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kke og bestemt i forhold til den negne krops overﬂadeareal Icler udtrykkes i m’
-Vandgennemtraengning (WP): hydrostatisk tryk, understottet af et materiale som
et mal for modstanden mod vandets passa%vpgennem materialet. WP udtrykkes i Pa

>8000 Pa. Huis etiketten er maerket m er beklaedningsgenstanden bere%rl\et

ev

unter fest ele%(en Bedlngungnenbgemessen mit emer b;KN\?II(hen Prifpuy
orperaberﬂac fer |cler-Wert wird in m’ aus edru(k( asserdur(hgangsmdermnd

: von einem Material ausgehaltener hydrostatischer Dvuck als Mal fur den Widerstand gegen den
asserdurchtritt durch das Material, Der WP wird n Pa ausgedriickt und betragt >8000 Pa. Wenn'das Etikett
mit WP gekennzeichnet ist, ist das Kleidungsstiick zum Schutz gegen Wasserdurchdringung bestimmt. Ein

unbekleidete

J‘”“‘W To £V uuu np 00 ff?
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{ifat beskytte mod vandgennemtraengning. X can vises, hyor tésten enten ikke X bedeuitet, dass devT ‘entweder nicht durchgefinrt wuvde Rt erfordenich.oder nitht anwendbar RAIEIG T‘E i N IOmm
udfort, |kk¥ kraevet eller ikke er egnet. |ve§ueme i nedenstaende tabel svarer til, aten st Die Stufen in der nachstehenden TabeIIe entsprechen einem 'IIrager, der slch bewe tlund leichte bls la Sau E Em sgo ”B°*°I"%E‘°“ 9 E QX‘U‘% ggOK %%%\ utré]\yorso@urc%uw n f]
baerer beveeger sig og udforer lys eller moderat aktivitet. For hvert niveau bere? es en muti‘schwere korperIFch e Akti Fur jede Stufe wird eine Mindesttemperafur berechnet, b r v ornoia pnopgl 06 umootel pia wpa ek wnc pe unoZS)ékkl
minimumsteémperatur, kroppen kan klare under termoneutrale forhold pa ubestemt nd wel cher der Korper au unbesnmmte Zelt (8 Stunden} bei IhermoneutraIen BedmgungiZ thten werden cw cn
imer), og en laveste temperatur, hvor en times eksponerin an opi re holdes med ann sowie eine niedrigste lemperatur, el der eine einstundige £xposition mit einem akzeptablen Maly E( 0| HEC Sp KQAGLAC IgXUVOLV ATTOK! SIO'\'IKG HE KaravQun, e 10 wong
8 timer), og en lavesfe temperatur, h ti ksp g ki d drigste Temperatur, bei d tindig ition mit tabl ggg X0 A 8I‘ r\laéj
nacceptabel nedkeling af kroppen Alle Iemperaturv;ﬂrdler er kun gyl e med jeevn  Korp: erauskuthn? ausgehaIlen werden kann. Alle Temperaturwerte gelten nur bei gIel(hmaEIgerVertellung Tavw o ocw | €V Elv sy KU%U &.}I Tugﬁplwv, o QL KE CS\IO m ocrs
ordeling af isoleringen pé kroppen og med passende hand-, hovedbekleedning,  der Isolierung auf dem Korper und mit enIJJvechender Hand-, FuB-"und Kopfbekleidung. Die Lelslun? der w\/ £VOULATWV, O OTI Tou U 100 U
Beklzedningsgenstandes ydeevne med henblik pa opretholdelsea varmebalancen ved (Sichxi((zkIeldung in Bvevzug aufdée k‘rha IuggD h armdeI&ausga}IfstbeI normaler H"@mem erEturdan% éon aor‘f:% uvsnwléattg(enfng O%V oorgglac V& EVgUECIT v 0 ovglwgg% K?)lvovruc
er korpereigenen Warmeproduktion ab. Daher wird das Schutzniveau von Kleidungsstiicken durch den .
CS;,T:,LE ’ﬁg:@{?e'?ﬁg";ﬁ,‘f&efﬁ‘g‘énof’bifkfggn'{)fgeg’g‘gn'i{‘;ﬂﬁ'é"f,’e"da;“;‘;ﬁ%ﬂ,ﬁ,n‘ge&fé’,{ VergIeIch ihres gemessenen  SSlationSwerts mit dem besachneten erforderichen ot ETPNUEVN TIHN HOVWONG TOL kAl TNV UTTOAOYICHEVR ATTAITOUHEVA TIN HO' i
malte isoleringsvaerdi og den beregnede ngdvendige isoleringsvaerdi. Ansldet beklzedningsisolerin Baererens b ktivitet EKTINOUEVN p6VWON EVEUATOC ApaocTtnEIdTNTA KIVOUUEVOU XPHOTN TIOU TO 04
gsi l¢]
Anslaet beklzedningsisolering Baererens Lufthastighed Taxytta aépa
Lufthastighed 04m/s 3m/s i 04m/s 3m/s
04m/s 3m/s Re [m*K/W] Let Middel Let Middel Rer IMK/W] Owe [ Méoo [ Ouwe Mégo
R (MKW ] Leggera Media Leggera Media 1sW/m? | 170W/m? | 11sw/m? | 170 W/m? 115v:/hm 8;70\‘/:/'1m 8;15\‘/\:/'1m hw7o‘1w|/1/m
< 115W/m? | 170W/m? | 115W/m? 170 W/m? 8h 1h  |8h 1h  |8h 1h  |8h 1h 8l
0,09 9°C_|5°C_ |16°C |3°C  |-4°C ‘19°C 4°C_ |-9°C
‘Ih "Ih "Ih ‘Ih 0,09 9°C  |-5°C [16°C |3°C  |-4°C  |119°C |4°C |9°C - :
?am}\ouus va, SHOoETE TIpooox: n Extagn e w E)\luwz 6IUIPKEIGC, lwne
0,09 9°C |5C [16°C [3°C ‘—19”( 4°C |oC Bitte beachten Sie: Die Nutzungsdauer des Kleidungsstiicks kann durch die Pflege und %5 (HaTOC LTTof ﬁ' o T pECoTeLSno TIc Oladlkaole OUVTNPIONG Kat TO P! NSy
die Umgebungen, in denen das Kleidungsstiick getragen wird, beeinflusst werden. T0pBoAa MAUGIH g‘g(Pl'] e
Bemaerk: Laengden af bekleedningsgenstandens levetid kan pawrkes af

vedIlgeholdelsesprocessen og de miljoer,

SN a3l

Maks. temp. 30°C Skdnsom vaskecyklus, Kun klorfri blegning er !|Iladt Ma ikke

eklaedningsgenstanden bruges

Reinigungsetiketten:

WHARMNRK®

Max. Temp. 30°C Pflegeleicht, Nur chlorfrei bleichen, Nicht im Waschetrockner
trocknen, In Innenraumenplﬁanglendhtro(knen, Nicht biigeln, Keine chemische
egeleic

torretumbles, Skal haenges til torre indenders, Ma ikke stryge, Taler
rens, Professionel vandvask, blid cyklus.

vent refleksband, meerker, print eller broderier ma ikke stryges,
Igjreés Lgba% Ig ﬁ'\aenger al r\.'l)g, rengering, opBevanng osV. Yo)j(gt skal udskiftes,
n arantere oPtlmaIe beskyttelsesniveauer, eksempelvis hvis materialet er

a
beska%lget slidt eller revet itu.

dyars: isir o h I k n 0gsa vaere el del f det personli ev rnemiddel (hyis d
% e % \L i ﬁ< etmje pg Cted er. p Bdhektds (%WI:evargva et S
et wrt og sa s erandoren g nsvarli o tczu vor mae

le SI esat a se: Huvi dri ar V
orurene mead spe eCI Ub ans f E er DVO U (er, n det Of S arres om norma

tekstilaffald. Ellers falges Iovbestemmelserne for specla affe
Bemaerk: EU kan downloades pa webstedet WWW.payperwear.com

UPUTE | INFORMACLJE PROIZVODACA
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Pazlévo procltatl upute prije uporabe sigurnosnih proizvoda. Obratiti se
osol odgovorna za sigurnost ili svom nadredenom u vezi prikladne

I"\Cé prema zahtjevima specificnog posla. Brizno ¢uvati ove upute radi
njihovog ¢itanja u bilo kojem trenutku.

Osloniti se na etiketu od)evnoq({)redmela za informacije o odg_?varajuc'im
propisima. Sva ova odjeca je sukladna Uredbi (EU) 2016/425. CAT. |
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EN ISO 13688:2013+A1:2021 A =Preporucena visina A szabvan anlott mellbos
Zastitna odjeca (vidi etiketu). Predlozeni opseq prsa déruhazatol A nlot
Pseg p! B
Opci zahtjevi: Ovom se normom O C= Predlozemopseg ergonom rtalmatlanségi, D Ajanott belso
utvrduju opclbzahtjew izvedbe Ea stru mereItJIeIOItesll ortegedeﬁw m? felelosetgl labszarhossz
ergonomiju, bezopasnost, ~oznaku és jelolési teljesitménykovetelményei
velicine, Jslaren e, kcémpanbllnost i Bnuﬁ'asnjeg Hue’I‘ %'gge E ejrheto mJeretek );s valasztay A
OZHBCHIVa"JeZHS itne odjece. abi e{\yilrtnebs delrekdboseg és dﬂS”bOSE 13688:. 201 3+A1 12021
Raspoloziva ve i odabir: Za : : intetében lasd a Mmérettablaz:
pnlapgodljwos( mjera odjece za struk i 13683'2013”\1'2021 Ezeket az oltozékeket ugy alakitottak ki, hogy mas ruhézatra felvéve is kényelmet
rsa osloniti se na tablicu s mjerama. biztositsanak.
vi su odjevni predmeti izradeni u cilju osiguranja udobnosti , ¢ak kada se nose iznad
druge odjece. EN SO 13688:2013+A1:2021 é é
azine j . .
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lthvrdlvanJe %romatlcmh Ne moze se ofitati | prolazno 3 5‘:/n kc(an/szoveI
ancerogénih amina esete
+5 % za pleteni < A <
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tkani materijal szon(or o?onahs
Gvef
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Tp | BRSSO | e X T Qatly e x feriltns
otpor azre <Rct< i fp Fael <Ret< 5 5 let-
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2raka (AP) Rezted 3 AP<5 14058:2017 tojp insiin ’3 Leyegodteresztés 8;1:;&&%/5&;;\?100 Osztily 3 | 14058:2017 E’e °'n°§é‘2§‘§"aa
Rezultantna sztdly 3 AP< 6o §ra iens
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o et | s | i g G
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vrijednosti izolaci — - — a tes lte 56 h: éesﬁiesene a u g n e, A rul zatolij & SZIHQ hezer'i a mer‘
Procijenjena |zolacua odjece Aktivnost kretanja nositelja etel s| ertek a szamitott,” szUkséges szigetelési erte osszehasonlitasava
Brzina zraka
0Amls 3m/s A ru'hazat becsilt A viseld mozgasi aktivitdsa
R [m*K/W] Lagano | Umjereno | Lagano | Umjereno Légsebessé
15W/m? | 170W/m? | 115W/m? | 170 W/m? 0,4m/s 3m/s
sh [th [sh Tih [sh [th [sh [ih R, Im?K/W] Fény Kozeg Fény Kézeg
0,09 9°C_|-5°C_ |16°C |3°C  |-4°C ‘ 19°C_[4°C [-9°C 115W/m? | 170 W/m? | 115W/m? 170 W/m?
Pakznja duljina vuelézla trajanja odjece moze ovisiti o postupku odrzavanja i okruzenjima 8h IIh 8h IIh 8h IIh 8h IIh
u kojima se upotrebljava odjeca. o " °C [3°C |4 e "
Etikete s uputama za pranie' 0,09 e fsc Jiec e o foc fac foc

WhHRMRR®

Najvisa temperatura 30 °C Osjet ostupak, Dopusta se samo izbjeljivanje bez
klora, Ne susltl u su e objeseno s unutrasnje strane,

Nﬁl I & cenje 1 pranje vodom, lagani
ciklus.

au(e reflektirajuce trake, etikete, tiskani prikazi ili vezovi se ne smiju glacati.
Vue trajanja odjevnog predmeta ovisi o vrsti uporabe, ¢iscenju, skladistenju, itd.
Odjevni predmeti se

moraju zamijeniti kad vise ne mugu jamciti besprijekorne razine zastite, npr. ako je
materijal ostecen, istroden ili poder:

Eozorenje. ako sucFrlsutnl vizir i kapul)aca mogu predstavljati zastitu.

S| Iadlste?e' ne odlagati odJevne predmete na mjesta izlozena izravnoj Suncevoj
svjetlosti. Cuvati odjevne e na suhim i Cistim mjestima.
Usluga nakon prodaje: dobavljac se nece smatrati odgovornim za odjevne predmete
c| je su etikete zanemarene, ostecene ili uklonjene.

Zbrinjavanje: ako se nikad nije dogodilo da se odjevni Ipredmet zagadi posebnim
tvarima ili proizvodima, moze se odloziti kao obican tekstilni otpad, inace se odlaze u
skladu s vaze¢im zakonskim naputcima za posebni otpad.

Napomena. Izjava EU-a o sukladnosti moze se&)reuzen na mreznom mjestu
WWW.payperwear.com

redmete

Ugyeljen arra, holgy a ruhazat viselési élettartamat a karbantartasi folyamatok, valamint
a ruhazat hasznalati komxezete befolyasolhatjak.
Kezelési cimke (textil-KRE!

WHARMRK®

egfeljebb 30°C -on moshaté Kimél§ eljaras, Csak klérmentes feherltes
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ndé!, \fésalm tilos!, Vegytis: s tilos, Professzlonalls mosas vizzel,
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Megjegyzés: az EU Megfelel6ségi n}/\léaéf(a%zr% IeIoItheIﬁ a www.payperwear.com

Hlifdai (sja merkimida).
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A =Ra3l6gd haed
B = Radlagt brjéstmal
C =Radlagt mittismal

fyrir vinnuvistfraedi, skadleysi, D = Ra01590 li
steerdarmerkingu, aldur, samheefni ‘og D =Radlogd mzling
merkingar hlifSarfatnadar. innanfétar
Faanlegarstaeriilrog‘5 nid; . N ISO
rtofluna fyrlr 13688: 2013+A1 2021
mittismal og bringu. Pessar flikur
verid settar saman til ad tryggja baeglndl jafnvel pegar paer eru notadar yfir adrar flikur.
Frammist63ustig
EN SO 13688:2013+A1:2021 Kréfur
pH dtreikningur 3,5<pH<9,5 Stadid
Prof fyrir krabbameinsvaldandi amin | Hafa ekki greinst Stadio
. +5% 0 efr i
Steerdarfravik 3% ymg gg?me N | Stadis
EN ~ b 4 n?ta“ |smunu)
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oksksRct<0,12 ?( rh“iet as t r e ymme i
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V
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Stlgln it6flunni hér ad nedan samsvara notanda sem hreyfir sig og framkvaemir léttar eda

lungseri
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Aztlud einangrun notanda Hreyfingar notanda
Lofthradi
04m/s 3m/s

R, [m*K/W ] Ljés Medium Ljés Medium
115W/m? | 170 W/m? | 115W/m? 170 W/m?

N N T T

0,09 9°C ‘—S”C 16°C |3°C ‘ 19°C |4°C "9"C

veréa fyrir ahrifumaf pvi
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vidhaldsferli og umhver
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m.hiti 30“C Vlbkvzmur
urrkara, ng|
Faglegur vatnshvottur, mjuk pvot

Ekki strauja endurskinslimband, merki

Endingartimi flikurinnar veltur a teE
a0 endurnyja pegar peer tryggja ek
slitio eda rifio.

tul
i0 til berlns mnanhuss, Ekki strauja,

talota.

i
und notkunar, hreinlzeti,

i8a, myndir eda ttsaum.

eymslu o.s.

Advorun: ef skyggni eda hetta er til stadar geta paer veitt vernd.

Geymsla: Ekki'geyma flikurnar &
purrum og hreinum st6dum.

Pjonusta vegna seldrar voru: Birgil
hafa verid hunsadir, skemmdlreéa%

Forgun: Ef flikin hefur aldrei mengast a

stodum me

r, Adeins klorlaus bleikiefni eru leyfd, Ekki setja
Ekki setja i fatahreinsun,

frv. Flikur parf

i lengur hdmarks hiifdarstig, t.d. ef efnid er skemmt,

beinu sdlarljési. Geymdu flikurnar &

rinn ber ekki abyrgd & flikum ef merkimidar peirra
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Fserstokum efnum eda vérum mé farga henni

sem venjulegum textilurgangi; annars skal fylgja lagaakvaedum um sérhaefdan drgang.
Ath.: EB-samraemisyfirlysinguna ma saekja & vefsidunni www.payperwear.com



LT GAMINTOJO PATEIKTOS INSTRUKCIJOS IR INFORMACIJA
Prie3 na dod mi sau%os prodgktus t _perskaitykite |nstrukcu 5
Pasl onsu ta.u? (g Eun or\]/yI El esne re| gl aa\/|m u
ﬂupestln?al pasltje e dias” |nstru?<cﬁaqs tan,ckala\t) a galetumete Juas

C Pazvelkite E)drabuzlo etikete dél informacijos

apie atitinkamus standartus.
Visi Sie drabuziai atitinka reglamenta (ES) 2016/ 425

. | KATEGORIJA

Elaudonmo apribojimai :

drabuzis _tinkamas naudoti darbo dieng, jo sudétyje néra toksinil
kancerogeniniy ar mutageniniy iziagy, galiniy kitaip neigiamal paveikti sveikata.
Gamintojas mformacuos apie sudetyje ésancias alergija sukeliancias medziagas neturi.
Pastebéje padidéjusio jautrumo arba alerginés reakcijos atvejy, praneskite mums. Kai
Zmoniy oda Iabal autrl alergine reakcija, su kuria ?ammto jas néra susidares, sukelti gali
bet kokio tipo dra uzis. Tokiais atvejais nedelsiantkreipkites j gydytoja.

Eevae imo apribo mal
e

RIS e sl oomis
kart o%os asmel %Xgm 05 priemonéms, apibréztoms reglamente (ES)

EN IS0 13688:2013:A1:2021 ® L\ 5 rekomenduojamas
psaugi ra 6 loma kluby apimtis
ES:‘O‘Q’(" ginit eAr 1y omajuosn{weﬁs
er onoml s, nepavojingumo, d dzlo ‘ gpimils
g Slaiky rlno, ) sgderlnan%’umo 0‘ 3:“95 r!g;{r%i\éldlnes kojos
k§enklln|mo bendruosuus veikimo NSO
rikalavimus 13688:201 52A1:2021
Gallmas

)L ir inkima:
Juosmens ir kratinés dyd1|us rasite dde|q lenteléje. Sie drabuziai sukurti siekiant

L RAZOTAJA SNIEGTIE NORADIJUMI UN INFORMACIJA

Pirms drosibas izstradajumu lieto3anas rapigi izlasiet noradijumus. Ladziet
drosibas parvaldniekam vai savam prieksniekam mformacuu par apgérbu,

kas piemerots konkrétam darba prasibam. Rupigi glabajiet Sos noracﬁjumus,
lai varétu tos skatit jebkura laika.

Skatiet apgérba etiketes informaciju, lai iegutu |nforméci£u par attiecigajiem
standartiem. Visi $ie apgeérbi atbilst Regulai (ES) 2016/42' . Kakis. .

%letosanas ierobezojumi: .
is apgeérbs ir piemerots lietosanai visu darba dienu un nesatur toksiskas,
kancerogeniskas vai mutagénas vielas, kas var nelabvéligi ietekmét veselibu jebkada
cita veida. RazotaJam nav zmams, ka' |espeJama Jjebkadu alerglsku vielu klatbutne.

inojiet par e reakcijas
gadijumiem. Saskaroties ar pasi, Jutlgu "cliveku adu, gegkada velda “audums varetu
izraisit alergiskas reakcijas, ko razotajs nevar paredze das situacijas nekavéjoties
konsultgjiefies ar arstu.
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Eiropas egula 2016/ 425 ’
EN ISO 13688:2013+A1:2021 _
Bessrepderis (L, A
V parigas " {aslhas: standarta SpKartm j
eiktas visparigas

velktspejask prasibas Elzsa?gte?pa Cpkzrtletelcamals vidukla
ergonomiskumam, aitigumam

g era radi$anai, vegcosanal, [P leteicamais - stakles

sadenbal un markéjumam. garums

EN ISO
Pieejamie izméri un izvéle: Izmeru 2 .
tabula  skatjet vidukl un_ kra: 13688:2013+A1:2021

MK YNATCTBA U UHOOPMALIUM LUTO MM OBE3BE[YYBA NPOU3BOAUTENOT

I'Ilj)e a 'V KopUCTVTe Ge36eaHOCHNTE fpoussony, aHMMaEe %o oumTajTe
Harcreard. on%nrﬁp € ce o Mega EOT 3a, besbegroct vinu
cne% NGHNT a GTA1 Y CnoBIE BHAMSTeHO Uyba 're T SBite YAaTBa 33
e fa B HCyNTpaTe CO HINB BO CEKOE BPEM!

Mornea+ere Ja erleerara Ha obnekata 3a WHpOpPMaUMM BO BpCKa CO

COOIBETHUTE Cute ‘0BME ODNEKM Ce BO COMMAcHOCT CO
Perynatusara (EY) 2 16 425 CAT.|

8rgaug-rxnan:a ua nor| e6ara
Ka e I'|0I'0 H MCTU BO TEKOT Ha eﬂMOT&aG?“TeEH

€H 11 He COJ
ToKciIHN, KaHuepo) i My Tarein v Cyncrapiy L 1BHO g B aaT
5B 10

VaTepi H IR 5t ?ra npoi EBMTEHOT% Monvge gogw+aagre ¥ e Sh6ENKani

Clydail Ha NpeoceTnBocT, anepricka eaKLg KT CO KOXATa Ha OCOOCHO
dyBcTBUTentiV Nyre, ceKoja Obrieka Vi3BYIKa aflepriickyi peakinn Wio'He
penopatysa Beak:

&8 KgHﬂ/J'IT% e Eo Hakap: CRUTENOT: KE! yaumm ce alll Aa

grﬁ Y82tk Ha e{)no?aeﬁara.
g KW He ce

nor QUICKRYGUTERHY AV excTDemuy ycnoBy;

% norpe 1 LITO Ce MpefiBAeHN 3a Kateropujara 1l u Il 3a nnyHa 3awTmtHa onpema

BESRat 00y 5016/425.

N ISO 13688:2013+A1:2021 ® A =TlpenopayaHa BUCUHA

TR "f.',(aa- B”&” Ja eTKerata), © B:=pegoxen ofem Ha rpaguTe
cneuw §3BL£ 9 3a ek)rou Sapae N )\ B = Mpepnioxen obem Ha cpykoT

e30MacHoOCTa, l‘ T = peIoXeHN JUMeH3M Ha
ronemuH, eeHeTo, 0

CTa)
KOMHATBIHHOCT 1 o6ene yBarbetd BHaTPeWHNOT fjen off HoseTe

Ha 3alITTHaTa obneka.

ENISO
CTanHa  roNemMuH; 360p: : s
ornen eTe BO Ta enara co queHzlﬂA 13688:2013+A1:2021
a rofiemiiiaTa Ha CToyKoT 1 TpaniTe
gw NeKu ce co3pajieHu 3a fla obesbepat YAOBHOCT, iypw 1 ako ce HocaT Haa Apyrv

NL INSTRUCTIES EN INFORMATIE VAN DE FABRIKANT

Lees de instructies aandachtig door voordat u veiligheidsproducten

gebruikt. Raadpl eegk de verantwoordelijke voor de veiligheid of directe chef

over de geschikte kleding voor specifieke werkbehoeften. Bewaar deze
nstructies zorgvuldig zodat u ze te allen tijde kunt raadplegen.

NO INSTRUKSJONER OG BRUKERINFORMASJON FRA PRODUSENTEN

i( strukson ne éve for bruk av Pgrs(yrllg vﬁ[ne tstyr. Kontakt
s]T( erl [EE |%e eﬁ n?rmeste overordne jéne eﬂnet
ESeI € al A a vare pa disse instruksjonene or konsuftere

en senere anledn

er i samsvar med forordning (EU) 2016/425. KATEGORI |

C € Zie het label van het kledldgstuk voor informatie over de b de

voorschrlften Al deze kledingstukken voldoen aan EU dening
2016/425. CAT. |
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EN SO 13688:2013+A1:2021
Beschermende kleding (zie label).
Algemene vereisten: De norm bepaalt
de algemene prestati reft ie, gevaarloosheid, aanduiding
van de maat, veroudering, compatlbllltelt en markering van beschermende kledij.

Beschikbare maat en keus: De pasvorm voor taille en borst moet betrekkmg hebben
op de maattabel. Deze kledingstukken zijn ontworpen om comfort te bieden, zelfs

ege

Aanbevolen lengte
= Aanbevol
borstomvan, q
Aanbevo en taille

) = Aanbevol
:mnenbeenlengte

13688:201 3+A1 12021

c € Se euketten pa klesplagget for informasjon om tilsvarende forskrifter. Disse
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ENISO 13688:; 201 3+A1:2021

Vernetgy (se etikett). Anbefalt hoyde

Generelle krav: Standarden Anbefalt brystmal

spesifiserer de generelle Anbefalt livmal

K?elseskravene for ergonomi, D = Anbefalt innvendig
armloshq stwrrelsesbetegnelse, benbredded

aldrlng kompatibilitet og merking av
vernekler. ENISO
Tiglengelig _ storrelse og  valg: 13688:2013+A1:2021
Passformen” i liv og bryst skal

bestemmes ut fra storrelsestabellen

PL INSTRUKCJE | INFORMACJE PRODUCENTA
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ENISO 13688:2013+A1:2021
Ubranie ochronne (patrz etyk|et¥) Q gg'eé%'\‘ga"r‘{ysog‘v‘\’,%%
: Norm
g‘lgemwany obwod
Doste rozm

Wymagania ogélne: esla
B3,
we_wr‘}érzna grugos'c'
pny yl nogawki
dopasowania ubrania w pasi

ogolne wymagania dotyczace
ergonomii, niészkodliwosci, okreslanla

ie | tutowiu
nalezy sprawdzi¢ tabele rozmiarow. Ta 13533;201 3+A1;zoz1
odziez zostata stworzona, aby zapewnic¢

rozmiaru, starzenia sie, kompatybilnosci
wygode nawet wtedy, gdyjest noszona
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uztikrinti komforta net ir dévint virs kity drabuziy. agbz{ﬁmearykogfaoe S'at?. tgd ;raldei valkats virs cita apgerba. Hunoa 2 nepd wanneer ze over andere kledingstukken worden gedragen. D'SSS kIESPIagge"e er fremstlet for & sikre komfort selv ved bruk utenpd andre  na fnnym ubra .+
Veikimo lygiai g " P J P P y Wy
’ limeni EN SO 13688:2013+A1:2021 Bapamwa Pesyntat Y EN 1SO 13688:2013+A1:2021 " Wyniki
" PR - - ENISO 13688:2013+A1:2021 Vereisten - b
EN SO 13688:2013+A1:2021 EN 1SO 13688:2013+A1:2021 Prasibas Rezultati Onpepysarbe Ha pH 3,5<pH<95 nomuHar oH-bepaling 35<pH<5 o EN IS0 13688:2013+A1:2021 Krav Okreslenie pH 3,5<pH<9,5 Zaliczony
pH skanéravnrnas ] 3,5<pH<9,5 praéjo pH aprékins 3,5<pH<9,5 Parbaude ;’L%%);‘ﬁmﬁ 2 sanueporenmn Hg_é‘&o*e Aace nomuHat Bepaling kankerverwekkende Niet meetbaar geslaagd pH-beregning 35<pH<95 bestatt Okreslenle rakotwor]czych Niewykrywalna Zaliczony
Kancerogeniniy aminy Neaptikta radio - - A - aude o 5% 3a nnetenn aromatische amines _ Test for kreftfremkallende |kke pavist bestatt n aromat
bandymas P prag) Kancerogénu aminu parbaude Nav konstatéts iztureta Bapujauuja Bo Majﬁpvgwgem nomuHaT oi onale variati ttSZa voor ebreide Jaagd mine pf F+k5% v przypadku
£ 5% megztas +5% aditiem - Te imensionale variatie stoffen + 3% voor | geslaag - . L% Tors N Zmiennos¢ wymiarowa anin: Zaliczon,
Dydzio keitimas i‘g"%xausnms pragjo Izméru variacijas at% Ustiem Ei[}lj'g?ad ¢ EN 1 :Knaca Ha orthoganale staffen lasjon ve °)/ bestatt 4 anlr% Br2Bahate; Y
=Termini al = = 14058:2017 Bapawa Pesyntar P P EN Vereisten Resultaten 1 -Thermische i - -Klasa oporu
= - ornopHoct (Retf: 14058:2017 -Termisk EN i i 1
N Js8:2017 Reikalavimai Rezultatai ; |§_ss_ép 2T YRR [ EN140s8:2017 | Prasibas f;“zul' ; EIY;:Ee; L“;ﬁ&sﬂ: TonnuHcka mggg 1 006<Ret<0.12 ; Ts%ﬁ’,ﬁfaﬁ ,E.gkg Hassﬁ 0,06<Rct<0,12 ; ( “Rma:"d:kla)sse: EN 14058:2017 | Krav Resultater ; molsta(ndsklasse 14058:2017 Klasa 1 0,06<Rct<0,12 Wynild 3 'Rc8 P! roit#ca
medz ): H ,12< 3 hil . eratur
At Klase 9oeshe<o T2 _ x vy medzag | Klase 1008<Rct<0.12 Smperaturas QUIOPHOCT | Knaca 3 0,18<Rct<0,25 Knaca1 WP §B§¥eeé)"m”ﬁéi nds 5:,5,'“5.‘2,"(2.? ) Klasse2012=Rt<018 | Kiasse tassen e " e i | Klasse 10,06<Rct<0,12 X temperaturforsiillen Opgrcieplny | Klasa2012Rt<018 | yjaa g X % 2y du
Slla?:gtj(nga)s Igz: 2% 18<Rc(20 18 | Kiase 1 we mperatur o‘g tTer:nhlsk(a p)re Hase % g }§<;c:<g ;g Klase 1 X ?vt]i;relné sa attlea%ag = Knaca 4 0.25<Rct EN g:g VIHS " ch Klasse 2 025 <Rct WP Ziden anhet T‘errr(\islﬁmot masse % 8 }§<Sc:<g }2 Klasse 1 mellom de to sidene R) KIasa 30,1 855:«0 25 WP JOW|t T chnla{m
skiftumas, estiba ase <Rct< € stan asse <Ret<( h Klasa 4 0.25<
Kiasé 4 025<Ret dalgtas s Klase 4.0.25<Ret we U 1te IS Mponyctnugocr ?ﬂgig ; ;g%iﬁoo Knaca3 | 14058:2017 fioMHCKY f:%é Luchtdoor Klasse 1 100<AP EN ?ate"“' gedeeld Klasse we ag ?enmarlei“?tlgreﬁglel Klasa 1 100<AP EN podzieion: \zez
Klasé 1100<AP EN ums " fitime EN ifidmia pla Ha803yX (AP) | Knaca 3 AP<s : 0,0 8 R ML W H | fatendheid (aP) | K258 255AP<100 | Klasse3 | 14058:2017 oo Klasse 1 100<AP EN G men per | Przepuszczalnodc |y AP K Uihie v
Atsparumas Ki Klase . rezu tato vieneto . . Klase 1 100<AP sil qua plusmu uz laca <! BO. nsageu Ha Klasse 3 AP<5 E warmtestroom per Luftperme e "T t Bt tnn owietrza (AP) asa 2 5<AP<100 asa 3 14058:2017 str |en cle it
orui (AP) K|§§§ 3apee’® 283 | 140582017 it 6 i radiento (GaPlscalma‘dlba Klase 2 5eAp<100 Klase3 | 14058:2017 Vlrean ie?rstaleilr lena. Pesynmupauka e y3pazad &b M "W Resulterend cenpeicszone |n d abilitet (AP) ﬁggg 3Apeg 10 Kasse3 | 14058:2017 5rsd ?ﬁ' ot P Klasa 3 AP=5 hﬁ(
A y : ¢ esulterende richting van de gradiént. Ret is in m: <! w '-E"ZC
iseilétas m? tsparumas ) Klase 3 AP<5 m’ _Gaisagaashys ZP il egeKTUBHa 0,174<l_(MK/W)<0,265 | X rﬁp{‘“‘g '3’{,?,‘.’3" #a BOSAYX effectieve || 17001 (k<0265 | X g ugrtgedrukt chtdooriatendheld uftpermeabilitet | b m’, Scdz';?aw“ Wt kierunku gfﬂd'e"ty
Rezultaty orui (AP): or% srguto, -einancio — aiéa ? S at as TON/MHCKa cler nomhHygsa warmte-isolatie 1745l (M & Ap) snelheid van een luchtstroom die Resulterende l'[ rrﬂ{‘tmm som ass rer vrraﬁrett izolacja 0,174<l, (m*K/W)<0,265 | X e ",’,szcz n ,; nW| trza
veikianti Siluminé | 0,174<1, (m*/W)<0265 | X statmenal per bandpmay megin, | Rezultéjosa HsPasa P U testa | wsonauuja (1) Ho MAREO s Ty ASIMENOR i loodrecht door een proefmonster gaat | effektiv g om €t prov esifisert g o 5 g 95
izoliacija (I,,) - ?’i%'g's "§‘|'é i OT}E! A Oirrn?ai'fo 0,174<l, (M*K/W)<0,265 | X aroudy RO' f ' < & Crﬁe%c i Ergnn m’}ﬁ%of"ﬁ ” onder specifieke condities wat testzone, varme 01745l (mKW)<0265 | X %Ehnld Kt ‘ef? %J“‘ "Yk fairs og tid. termiczna (I, ) owietrze Srzec
der , Sl per cer il 0 mm/s. { i j ikani
Atsparumas sl ‘i’;"a'é'j v'{}e{ o Biine | (0. Enoraf gésp'lédle?a AL Dae';g?;(‘;}v{; >8000Pa >8000Pa ?’ﬁ’ﬂ' Tpady U ﬁ °“ﬁm;‘r<§ Haterpenetatie | >g000pa >8000Pa dl't“g'gar"']"g eﬂéggul}fe‘;gnde" ‘g,}mg‘v/; isolasjon (I,,) ( l’ Varm ¢ Sktrl|v f\rlaar t:_]solfsloﬂ Wg'dka(ﬂv'vep) >8000Pa >8000Pa E f)'k adlEresl el warun ac
V{\%/Tf)je"i”i >8000Pa >8000Pa i‘g " a (?(“er s SIWMINE G gensca ezultéjoks ﬁ VA& 10 4a afeopeua nospuinka Ka obnekara non fle Tﬁﬂﬂmgﬁﬁa Eﬁggm Vﬂﬂwejﬂ fo%a de huid t hte van het buit Jlak van de stof onder bepaald le clerl: d cnetrazione | >8000Pa >8000Pa 3[ de ‘1 nerte ‘%"'H o Lwody TSty u clsmen)al
awrs 0" Pustat t‘?,mi urlaidiba (wp) | >8000Pa >8000Pa 2{ ttgrm'zlo 54 Virziena no adas s B“’K KW, gHaTOMGK] ﬂ' erg@er—rwaasaao@d% & % T o V'Eoer Eawegende t:?tggélcbeeavaalg i verhoudig tot d6 V?)r;)erevlsaﬁzoor:‘e Van hot naakie TchaamIder i n I?/W acqua (Wp) ohold t|| Eggpsovzt en‘ Radkowa skuteczna izolacja ter'{"cﬁ"a “ﬁler) 'Z‘ﬂl 2 te""' zna od kor
omis, ismatuot udanqp nekenu, nustatytu rysiun °. inth ung tiba mu. noteiktos >KaH 0,50 ihre on ! SOATISOK  itgedrukt, -Waterpenetratie (WP): hydrostat tische druk die een materiaal aankan als maat van de weerstand cler er u ?an"eJ rﬁom rzchni oclzieZy w okre Wit P.zy pF &
l?“y SIaUS sTitm: Tcler igre ¥ K/\ﬁ/ arymas va ds 1 Ridrostatinis ba QVN R0 S Tarfe YBEnasar co tegon de passage o water oor ee S o R op e eerstand  Vannpenetrering (WP): hydrostatisk rykk stottet av et materiale Sor &t Md!pa mofstanden mot passerin C ke Joiw 1 do powierzchni n: neg |er?o clata. Ic| ewae
rieSinimo SBReRANY S amereTa A)a St Of neHe'r%aumJa Ha BOf| SF KE fla Ce MPUKaXKe Tamy gen ce passag o d g fw oo 8000 R e e e merf(et Thed WE & plagg njenie “We'

egls, pa a| om. g

grl mones. WP isreil tas
psaugoti nuo vandens 15|
nebutinas arba netinkamas.

Paskesnéje lentelé] egatelk' z iaj taikomi juda clam ir uz manclam Iengva arba
alkq ?

8080 Pn | st[ieté da me{ﬁ:i Zlg%%uns F;rra skirtas

|mo uti ro as, andymas heatliktas,

idutine “veikla n oulI a|c|I oa Fl engs f" eraturos
is, kuriuo kunas neribo va eutyali S Uit ess
egmlauslal temperaturai, a\mal esag(k [ R Xtc[t])s ISiaikymas r‘I &?’% Fal is,
es; ntg)rllmnna uno ausinim Ilul Vs stemperat o8 Vertd: ?t R esant
q“m kun, Jzoliad os ass irst mulhnau jant_atitinkamus Fablizlod ranko s,
S ir evejimas, iSsaugal silumos  balansa, esdarl
gem ratural pn au 0 nuo vidinés kuro silumos issiskyrimo. To apsab‘%nls
ra uziy ygls jvertinamas, palyginus jvertintg izoliacijos verté ir apsl alcluota
izoliacijos verte.

Apskaiiuota drabuZiy izoliacija Judancio naudotojo veikla
Oro greitis
04m/s 3m/s
R [m*K/W ] Lengva | Vidutiné | Lengva Vidutiné
115W/m? | 170 W/m? | 115 W/m? 170 W/m?
sn [ih Jsh [ih Jsh [th Jsn [in
0,09 9°C_ |:5°C [16°C |3°C |4°C ‘rlQ"C 4°C |-9°C

Atkrelpkne démesj: drabuzio naudojimo laiko trukme gali veikti prieziaros procesas ir
Rllnka, kurlo{(e drabuzis dévimas.

bimo etif
UARARE®
Temp Max30“C Subtilusprocesasl tik bz as be chloro, Nedziovinti
inti p yti sausai, Profi lus valymas

vandenlu. Subtl_lus pro(esas.
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Kajle WITO TECTOT HE € M3BPLLEH, He € NOTPeGeH 1nu He e coonsereu
Hugoara 80 Tabenara 1oy OATOBAPAAT HA HOCUTEN KO e ABVDII 1 M3BDLIVBA necHa
nim yMepena akTusHo Koe HVBO ce npeciier HIManHa €] ar\e/R
Ha kola Jento MoXe [1a Ce OHpKyBa BO TEpMQ HeyTpanky )écnoam fta HeonpencHo
BpeM }s £) I/IHaH Xpa Ha. KOIE

Off “eflen uac co T aTnMBa 5hs eMne ar HIA
BBe Ao T BaxaT Cank aMHOMEDHA 2

CQOHBETH 3alliTiTa 3aﬂr?|aM R OSE PHaBas @opMchme Tabneita 50 cMMcna
3aBi1C BHATDEWHOTO NBOVSBOACTBO Ha ToMNHG' BO, Tefioro. 3aroa 3aw

HyByBare Ha To HCKaTa pamHOTeKa Npu HODMallHa TengcHa Temneparypa
HBO Ha obiiekara ce NDoUCHYEa O cropellyBarbe Ha Hejsyitiata 3MepéHa apeuHocr
HA TR &Rana 1 HDEcMATSHITY bapans BPRHNOCT Aa H3oN

markering ){) het label staat, dan is het kledingstuk bedoel
Er kan een
toepassing is.

De niveaus in onderstaande tabel verwulzen naar een drager van het kledingstuk die zich beweegt en licht of
matig 2ware activiteiten uitvoert. Voor elk niveau is een minimumtemperatdur bereken waarop het lichaam
onbepaald (8u) op thermisch neutrale condities kan worden gehouden, en een laagste temperatuur waarbij
bluome\llng van één uur kan worden weerstaan met een aanvaardbare mate van al oeling van het lichaam.

Alle temperatuurwaarden zijn alleen geldig bij een gelijkmatige verdeling van de isolatie van het lichaam
en met geschikte handsd‘roenen, schoeisel en hhuo bedekking.De prestaties van kledingstukken wat het

om tegen waterpenetratie te beschermen.
aangegeven zijn wanneer de test ofwel niet werd uitgévoerd, ofwel niet vereist of niet van

av Vangj snnom materialét. Per
{pent o beskytte mot vannin: e "ﬂ’
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6terlsentl ?grnen r ler & opprettholde varmebalansey ed mal kr stemperatur, avhenger av
nmdre &rcppsvarmepr ?{I F\pf)er orbﬁr‘{ae;ﬁyneﬁsesnwett leer evalug grtvefag sammenl]lgn den

Mez "‘3‘3%30"’ Teslng < Bc. B&Yé“mees o ,S‘z%’aacza to,5e 0 Z.e"‘zzﬁ’e"?

rzeznaczona do OCh f)fé Wnl aniem %[X V¥S azug na to, ze badanie nie
ostalo przeprowadzone, nie bylo wymagane Iub rie byto przydatne.
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m|n tem)
efmicznie neutral E}J]Frz zFrJneokreslion czasng i) YT W AL ure,
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INSTRUCOES E INFORMACOES DO FABRICANTE

Ler atenta ntg 2 strulﬁ?es antes de_utilizar os e« u amentos de
Erote?ao ividual ot ar o \}3 nsavel pela s n 2,04, ym
ierarg UIC relathamente ag vestuario a Vs ua Ssaida
A 883 nstRicoes dsamente. para
consu a asaq ST omanta.

St al e P Ul isfsaﬁ’%sn%'ﬁg“' RS
SET8/355. CATRGBRIAT® P i
lelta;oes de uso:

Esta pe;a devestuano é adequada paraser ut|||zada durante todo o dia de trabalho, e nao

Fob §anc|as 03 T 5 Ou mut. as pri udlclals ra

ricany enao em %pn hecimento qyai Stanclat ajer enlca r?réec mos
casos event

ontacto com a

ersens
pele de pess part |ctﬁarmente enslvels,
quer p e VastiSnio pode causar a(oes al rglcas b prevnstas pelo fabricante.
estas S| tuagoes, recomenda-se consultar imediatamente um médico.
!!qaﬁzigggessnea uf n&@%%s%)%aggo aa?sdoeuveesguarlo nao sao adequadas para:
- to ﬁoe previstas para os EqQui IDathentos de Protecdo Individual da
categoria IIeIIIde nidas no Regulamento (UE) 2016/425.
ENISO 13688:2013+A1:2021
V t 1ario de roteqao (ve/r\ ethueta)
orm

uisitos
especrﬁca os reqursrtos gerals de
desem) enhoemtermosdeer onomia,
inocuidade, designacao do famanho,
envelhecimento, ~ compatibilidade e
marcagao de vestuario de protegao.

ENISO
Tamanho Disponivel e OP;oer Para  13688:2013+A1:2021
a cintura e o tdrax consul ar a tabela

e Altura'rer,omendad
Circunferéncia torax

0 cec é“rcug?& gnma cintura

D Sinter
= Interior da perna
recomendada

dos tamanhos. Estas pecas de vestuario
foram criadas para garantir o conforto mesmo quando utilizadas por cima de roupa.

Niveis de

RO INSTRUCTIUNI $I INFORMATII DIN PARTEA PRODUCATORULUI

Eltrg atentie |n5trg<it|‘1nlle inainte de a utI|IZaP qUéele pentru siguranta.
onisultati responsabilul cu sv%urantag U supel P Vs, tru_informatii

imbracamintea a tg conditiilor de lucru s ecl ce. Pastran cu
rua aceste instructiuni pentru ale’putea consulta in orice momel

Consultati_eticheta arucoluL}; i de |mbracamlnte entry informatii privind
normele ’ core: spunzatoare. Toate acest L% 58 e ky &JTcam nte sunt
conforme cu prevederile Regul amentu i(l 16/425

Limite de utilizare:

Acest articol de imbracaminte este adecvat pentru a fi utilizat pe intreaga duratéd a

zileilucratoare si nu contine substante toxrce,Ea enti_cancerigeni, mutageni care ar

utea aecta neg. atlv sanagatea In_orice sen: ntuala exist Na a un r bstan
g msas mn, vel tuaeetﬁe r|

| er ensebﬁ Ste sau r %le av(ratlcramiu'caazlwgersoan or da%?g;%l e sensil

e ea, ? mc{ ear utea provoca reacltll ice neprevazute
ecatre prod cator n astfel de situatii se reccomanda sa consultati imediat un medic.

klm?e d? 1 Ilzgaﬁunbrac?mln e nu sun % trlvlte pentru:
I

1Zarl | I exceptignale sa
- Uoute” (RSS! Brevazit pen 16 |pémentele mdl\/lduale de protectie din

categoriile Il si Il definite in Regulamentul (UE) 2016/42!

EN IS0 13688:20134A1:2021 A=inaltimea
e recomandata .
cons ttl etlcheéa), erlnt : B = Circumferinta toracelui
n UI sgeq e |g;é rﬁgenerae O rcecocrnanda'a ta taliei
|nof{) |vtatea t: |I|rea enslunu; ooreumtferinta taliel
ur'de ur%, compatibilitatea si recomandata

D = Marimea internd a
piciorului recomandata

EN
13688:2013+A1:2021

marcajul echlpamentulul de protectie.

yl rime d|s o |Ié si_ alegere;
otnvlreé v tal er si tor acel ui
ste indicata iy xa i,
ceste articole de iml racamlnte au st create pentru a asigura confortul si in cazul
purtarii peste alte haine.

Niveluri de performante

EDN:SO 1_3“{“2': 3+:1’2°21 e 2"""“(" EN IS0 13688:2013+A1:2021 Cerinte
eterminacdo do pl ,5<pH<9,! provado " o o
aD[eDtmeramI A e Saanas Néo detetavel Aprovado B:zz::;:::z ::wi:leullor aromatice 25<pR<AS Depdslt
icas cancerigena il 2cif
5% B tecido cancerigene Ne;da/etectabll Depasit
Alteracao dimensional Aprovado o pen
+rr§°z1gar7 tecido Variatie dimensiuni E)esatunzt;écotate, Depésit
Euoss 2017 Requisi ‘I}esulta- ! -:el st e "k ?F EN ES‘:“” T'foﬂoﬂal?
: os mica ct): i ezul- -
Clasa1096<Rct<012 3 B nea de 14058:2017 Cerinte tate 1 i Clasa Elste
Resisténcia Clasa 2 0:12<Ret<0)18 | Clasa1 X lempgf tura entre Clas3 10,06<Rct<0,12 3 termica H«éf
térmica (R,) Clasa 3 0,185Rct<0 25 wp 3 maten f Rezistenta clasgzg 12<Ret<0,18 | Clae31 x di eren;a
Clasa 4 0,25<Rct S idida 35 termica (R,) glasg30185Rct<0,25 wp Ien"e er2 tduoua
permeatfidade | C1052) JR5%00 | clasa3 . 90 nfifage-2GL 240.25sRd EN e dle
doar (AP) Clasa 3 APLS 14058:2017 rea it irecao Permeabilitatea | C1as3 1 100<AP ) [g er l |\"nparé|
jsolamento iente”Rct [a aer (AP) CIasaZS<AP<100 Clasa3 | 14058:2017 caldura rezultat
te’rmico efetiv;) 0,174<l,, (MK/W)<0,265 | X ge;g)reﬁrsgagrpd?de J?o ar ﬁ;)er ‘ ¢ AP<S Bﬁité i iﬁugi'rect}g
v Izolarea termica radigntylui. Rct esté. exprimat
Penetragao gagsa ge'g 'tC“a "}E”E realarezultanta | 0,174<l,_(m?K/W)<0,265 | X i %?W_ -Permea_tb‘litagea T
ua >8000Pa >8000Pa | 20 'a" conglc s N padificadas ( e aer (AP): viteza unui ﬂux le aer
( P? io, , pressao e Rezistentd la fnaé‘it%ecﬁ peﬁr%ebné Ig|lr11 aE;r!Hﬁ[i]%
g st et e o R §° G Rl o | G e
t in mm/.
eI MYy rmlna Ao Rase uperficie exposta do oo e 8 zolarea termica real3 rezyltant r); izolarea' telmica 59 ?a rrlm sUpramts
rRm}enaTé" ma v henetra ﬁeslsé;l"rc% ) &?sai ?reasao hl(Prostatlca ol §terlzﬁ G exterioara a ?h‘ 2t In e, el )ﬁnlte masurat cu ajutorhl & ahechin
! ressoem 886 (i e e earcada o SVestigrio  In miseare, calcufats 0 apojt g u o ata 0 perita a cor UJJI idlerse exprim
Satinacs proteger contra a p (ti § Si nglca que a |§‘e a de vestuario ezistenta la patrun presiunea hidrostatica pe a8

nao fol submenda 20 ensaio, 0 ensaio nao é necessano ou nao € adeq uado

Os nIVEIi a taPeIa abalxo cordes;i> ondem a um utilizador que se movimenta e realiza
uma atVI ara cadanyeleca icula uma temperafura minima

qual o o 0 pode eSer m%nn o em condicoes te rmlcas neutras ingef mdamente
8h), e umate P r a mals g Gual e p slve ﬁ maho l.'l:’ aga
umd taxa aceéta ebde arre e |mentg o corp dos 0s valores e ternperatira s6 540
validos com distribuicao uniforme do isol o 0rpo ecom vest ario ad equa
a es e cabeca. estu i e

i e vg |a§LP§a° |nte? 2

e I(le%srl; er5r|n|'§0 ta";(emperaturladcorrébora‘an rmal de
NRataca0en omgdodooe oeva o7 dle isolamentd necessarlo

oate su orta un ma erlgl B e mas ra Icare s trecern ei prin material.
a et ega este mar

1|
estlr}a?{:mlectlm im| olrlva patrungem apei. Se. poate utlﬁza X aco?o ur?ge testul nua
ste Necesar sau nu este adec
vaelunle cém abelul de mai jos corespund unul erso n'e carﬁé)oart% echlgamentul

N eplaseazd, Py actjvitati usoare sa ntru nivel se
biciieazs O tem inima la C? men{lnut in conditij termo-

), peripa { i tem

H R s trguﬁi‘%n'ﬂs'r@sgﬂ;gel
ge CO" | purf]a_rea C

rticolelor de echi n e

92 ermenim.u ehoud van de warmtebalans bij een normale lichaamstemperatuur befreft, hangt van de interne roduct\e luksjone articolelor a
g vel tsPﬂarlameab UZ \/|er\ Sad - norm it MpoueHeta usonauuja Ha obnekara AKTVBHOCT Ha ABIXetbe Ha HocuTen van lic o Daarom words het beschi ermlngsﬁweau van k\edmgsr?rkken 6'door 5 WeWASTIe) Produke) et niser cibto. Dlbtega SloRagsac entreoseu R ac e nor 2 Corpulth de m‘ﬁlg de gaantelt%?e gacra A ek g0 cc‘ﬁ;r[a HRimare,
al sardazlgas |Ime|’\l$ Lle?k notebkfs, sal |dzrnot ta zmérito |z¢§\acuag\)'art|bu Bn aprggnato Bp3uHa Ha Bo3ayx gemetenii ervan te vergelijken met de berekende vereiste Estlmert |so|as]on av klesplagg Brukerens bevegelsesaktivitet 0 iom ochro) oéme est oceni: } anmeﬁej Zmierzonej W?,tofc poy — e - ni Tﬂ Ee rotectie fent e e amentul rotec |£este evaluat prin compararea
nepieciesamo izolacijas verti Oam oy Geschatte isol Wedi A de b ded Lufthastighet acyjnej z OBPXzona Wi aganq Wangsqq lzo?ace Estimativa do isolamento do vesturio Atividade do utilizador em movimento Ualor masarate a iz atiei cu CEa Svalon Calculte necesate a 2o atiei.
Tzolacija Valkataia kustibu aktivitate A m/s m/s eschatte isolatie van kleding ctiviteit van de bewegende drager ufthastighe _ _ Velocidade do ar : :
Q—Gaisa [Gsmas Gtrums R, (mK/W] Mano Cpeato Mano CpeaHo Luchtsnelheid 04m/s 3m/s Szacunkowa izolacja odziezy Aktywnosc ruehowa uzytkownika oA s Isolamento del capo stimato cnwtpaetlesaogir:CmE :)cga??umne m|§car| pentru
[ Gasaplusmasatrums = | " - i X
A e 15W/m? | 170W/m? | 115W/m? | 170 W/m? 04m/s 3mis R (KW Lett | Medium Lett Medium — Predko&¢ powietr. z3m/5 - — Média — e care poarta ech
R ImKAW ] Viegla’ Vidéja Viegia Vidéia ‘m 8h ‘m ‘Wh Sh ‘Wh R, [m*K/W] Licht T Medium | Licht T Medium 15W/m? | 170W/m? | 115W/m? | 170 W/m? R W ] T T Gednia Tekia Sredna 115wW/m? | 170w/m? | 115wW/m? | 170 W/m? 04m/s 3m/s
v 15W/m? | 170W/m? | 115W/m2 | 170 W/m? e hec loc lee Toc e o L15W/m: | 170W/m: | 115W/m* |_170W/m [ih Jsn T Jsn Jin Jsn i < Tswimt | 1rowrme | 115 W/mz oW 8 [th_[sh [th [sh [th Jsn [ih R, (KW ] Scazuts | Medie | Scazuta Medie
8 [ih_[sh_[th Jsh [th Jn \1h 009 o _sc fiec e Jec fuoc foc Joc [n_en Jin Jen Jin Jsn in < I hec e lwc Toc lac Tor Bh [th _[sh_[th [sh Bh [ih 0,09 9°C_|sc_|16°C [3°C_|#C_|1oc Jarc_ o 115W/m? | 170W/m? | 115W/m? | 170 W/m?
0,09 o°C_[sc[1e°c [3°c [ [agC Jacc Obprere | BeK Ha Tpactbe Ha oOnekata Ha Koj 009 E e T e VAP F < 009 AN AT LLAH A s ‘-19( A 0,09 ’:C -5°C }>5°C 3°C kc ‘WC }:“C A Atencdo: a duracdo da vida Util da peca de vestudrio, que pade ser afetada pelo gh Tih_Jgh _Tin Ish [th_lsh [th
Moxe fa nvjae npouecor Ha onpn(ysan:.e v Cpe‘MHme BO KOu ce kopucn elet de bruikbare levensduur van het kledingstuk kan beinvioed worden door het  Vaer oppmerksom pa: lengden péa brukbar levetid pa plagget som kan pavirkes av & i ¥ dthza P 009 o°C_5C_NN6C [ L4C N9 |4 _I5¢

éra, ka apgerba Iletosanas perioda ilgumu var ietekmét ta kopsanas process un
a)

' A E E @ @r mazgasanu:

temp. 30 °C Maigas velas mazgasanas cikls, Atlauts izmantot tikai tadus
b s, kas nesatur hloru’, Nedrikst velas zavétaja, Nedrikst Zavét velas
za:’vetaja Nedrlkst gludinat, Nedrikst kimiski tirit, Profesionala mazgasana ar
udeni,

iy Sviesa
detaI'qurabuzn:lnusldevejlmas prlklauso nuo naudojlmoqﬁudo, svarumo, Ialkymo it
t. t. Drabuziaj turi bati pakeiciami, kai nebegali garantuotl optimalaus apsaugos lygio,
pvz., jei medziaga pazeista, nusidevejusi ar suplésyta.

Lspejlmas- jei antveidis ir gobtuvas yra, jie gali apsaugoti

]Lm 2 nelaikykite drabuziy t|e5|og|n|q sauleés spmdullq apsviestose vietose.
Padékite juos sausoje ir $varioje vret
Po pardavimo: tiékéjas néra atsa |n%as uz drabuzius, kuriy etiketémis nebuvo
vadovautasi, jos buvo sugadlntos ar pasa tos.,
ISmetimas: Jei drabuzis niekada nebuvo uZteritas specifinémis medziagomis_ar
produktais, jis turi buti iSmestas kali iprastos tekstiles atliekos; kitu atveju reikia
vadovautis teisés akty nuostatomis, taikomomis specialiosioms atliekoms.

Pastaba. ES atitikties deklaracija galima atsisiysti i3 svetainés www.payperwear.com
WHCTPYKLUU N YKA3AHUA NPOU3BOAUTENA

RU
pe VIMeHeHeM 13fenii 6e30NacHoCTY BHUMATeNbHO gsHaKoMuTLCA ¢
(Lt S F8oKot MBTMDOBATECA” C OTBETCTBEHHbIM 33 O€30MacHaCTE
an ecTorulni Jauch, KatatenpHo icnonbsosating Mpeameros ofexbl
ans, ongé Sher Havadyx Uenew. bepexio xpanTh HacToaline ikcn
30M, S 6T Mo HO BOING C i D3HAKOMMUTLCA B AIODON MOVCHT.

CB%EHMR o cooTBeTchXéorLl.Bftx aaKOHoEEaTeanblx nono»(eHwH(OzKaB

enviA. €/IMETbI OfJEXAbl COOTBETCTBYIOT

OrpaHn4eHna Hocku:

HacTosiujee M3nenve noaxoauT ANA HOCKW B TeueHWe BCEro paGouero AHA W He

COEPKITT, TOKCIUHbIX, KaHUEDOreHHbIX Mﬁ'TaI'eHHbIX Beujecrs, KOTopble MOrM 6bl

Ha nMGo OTBMLAaTehbeI a30M MOB/INAT Ha ) 30POERE Dal

O3B acrionaraet  HaHHp! npucyTCTBYIOT

3HI4KHO SHA BLOBON Bcrawfenhuocm Vi anepTied

Uy cne T €00 % 518 HposEoaMTeo PU_KOHTakTe € OCODEHHO

O ST SHCRIl MOXET BbisBart alepryieciie

Npoh3BoauTe TaKNX CUTYaLIMAX peKoMeHAyeTca

Heme;;weHHo o pamrbcﬂ K Bpaqy

ﬂ panmuenns ncnonbsosanus:

HaCronwie nanenna He rio ﬂ QAT ANA NCronbaoBaHUA:

- BO BCEX CIY! aﬂx NPeayCMOTPEHHbIX ﬁc‘)(p ) 2016/425 pna ncnonb3osanna CU3
1T 1l kaTeropuw.

= EgKoMeHnyeMblu poct

N ISO 13688 2013 A1:2021
KOMEHAYel

81% E&e nM V"fzer Jégapre 86><Bar rpya
yeral R FiVist eKO eH[:lyeMbIVI

aKcnwaraLgaonH i c;:vamerpam BSxBarranmvu
SR OMuHeTA " O 6ES8CHOCT, IeHAyeMan AnHa
3B a3mepo CpOKY BHYTPEHHeV HacTi Hor
CNyXObl, COBMECTMOCTN ENISO
MapKipoBKe. 13688:2013+A1:2021

n BbIGOP
B Tabnuue

obxBara Tanuu v I'p6£l
[laHHble NpeameTb 0AeXabl Obinn pa3pa€oraubl Takum 06pa3om, YTOGbI 6bINO yAoOHO
VX HOCUTb NOBEPX AAPYrOV OAEXK/bl.

YpoBHU ™
EN SO 13688:2013+A1:2021 Pe3
O pH 3,5<pH<9,5 MpoitgeHo
BblABNEHMNE KaHLIEPOTeHHbIX i
anoMamuarmeaN?leo Heonpepenseva Mpoitnetio
+5%ana
TﬁVIKOTa)KHOIA o
Pa3mepHan Bapuauua TKaHW; + 3% Ana MponaeHo
OpTOroHanbHoOWN
EN Tpe6oBaHmns Peaynbratst 1 -Knacc  Tennosoro
14058:2017 pebosal esynbrar 3 (:on)pomsneunn
(nacc 10,06<Rct<0,12 Rc pasHula
Tennosoe nacc2012<RAOT8 | race X Temneparypel _AByX
BHGBVIE ®,) {nacc 3 0,18<Rct<0,25 WP CTOpOH MaTepuana,
nacc40,25<Ret EN nonenehnaﬂ a
pEyABTURYIOWINY
Bo3ayXxonpoH Anacc 1 100<AP Deoaen Rtk
nacc 2 5<AP<100 Knacc3 14058:2017  eavHnuy nnolani
nuaemocts (AP) | Knace 5 Ap<s Bn %VI"I Easn%nﬁn
Pe%num&émmaﬂ Fk( isupaxaerck 2 g
aKTieckan 0,174<]_(MK/W)<0,265 | X 03ayXonpoHi emocts 3
€nnosast e ckopoCie - Bo3fyliHOr | notok
v3onauwa (I,.) XOAslero, nepney WKXﬂRpHd
BOAOMPOH Tecupyenein’ 0Bpascy - za
onpen enekHbin ROMEXTOK Bpeved
M\k}aemocrb >8000Pa >8000Pa X TOBAAX
Kown DﬂhH 2CTkA 1 epenafie
|a)KaeTCﬁ B MM/
Peaynerupylowan dakriueckas Tennosan n3onaums “Qi Ay e KEV
BHELHeN OcToionpen Merao&aex bl pid openencHii CHOBAY, MSMGPLLHAN T oMot
fipkylierocH Makekeiia, SbiUCneRrn O cwe 1HO 0 n}a noaeﬁ)(kocm QOHaXEHHOTO Teria;
ler BbIDAXdeTca B M IIIE KOTO oe
RlAeD) Mrewannmco 0 Hg €3 HEro B0 g aetc
Ha aTiKeTKe ngmgrcm e FoBoatader g fpepver Ofiex Santon
Aﬂﬂ BELI.WITbéUT ﬂpOHMKHOBEH B JIN TECTUPOBaHWE He b3 M efleHO, He' pe €TCA UNKn Xe
€LeNIeco00pasHo, vi
g SIecoptRaio el cuueon X, fIpMBeACHHON Hipke Tabnue, oTHoCATCA K ngfibosatenio
TOJJbIMB&BI/DKETCﬁ I'|O BE I'BETCS! JNerkon unu C €] HEIA \'IGCKOIA Hal’gx}KE na Kﬂ)KﬂOFd
bHasA TEMHEED w TO on re 0 _M! IXOANTBCA
ﬂmonem aanbIX cnosmx €3 Or paHiIEHl) nda ehEin wacos a TaKxke caman Hu3Kaa
e 1 BOIRENCTBE 8 TeUeHig Ontioro ua KVBATRCA C
v’ C eﬂeHb)O OXﬂﬂ Hl’lﬂ 0 aHVI3MB P

KB3HHHhIe 3Ha‘-IeHIAi|q emne a;yphl

MCTBVITeanhI TOMbKO B (1T AaHOMEPHOT Eacn ehena Tennosol 14
CONb3oBaHliH HanneXalivX CpEACTE 3aran or 1 ronogbl, KTVI BHocTo

g HMGTOB q_ TOM, YTO Kacal Gé'l é I'O asaHca

JeMepaType Yo P Salnt O BRYTDENIen ShbaBoTkA Tena op) RO, CACADBTeAIO,

ypoBeHb JalljuTbl r(penmeréas OIENALT BOIUALTAGRC Ay Ten CDABHUHIR VAMAPEHHORS SHAUCHIH

Tennosou YeMOro PactieTHOTO 3HaueH s Ternosom

Nedrlks! gludinat atstarojosas lentes, markéjumu, apdrukas un izSuvumus.
%erba darbmuzs ir atkarigs no lietojuma’ veida, tiribas, glabasanas un citiem
apstakliem. ? gérbs ir jamaina, kad tas vairs nevardqarantet optimalu aizsardzibas
er s

limeni (ja materials ir bojats, izdilis vai saplésts). Bridinajums: ja ir ieklauts sejsegs
un kapuce, ta var nodrosinat apgérbu vieta, kas
paklauta tiesiem saules stariem. Glabajiet apgerbu sausa un tira vieta. P ec

ETuKeTH 3a nepetb

'AEEE@@

Makc. Temn. 30°C ueaypa, e camo 6enere 6e3 xnop,

He ce cywmn Bo malimHa 3a Cylllelbe,AHﬂ ce Cylum of BHaTpellHaTa cTpaHa He ce

nerna, He ce unctu co xemicko uncteme, lMpodecnonanto neperse co Boaa,

[AenvKaTeH UMKnyc.

He nernajre TV NeHTUTEe WTo wnnn BesorT.

BpemeTpaerbeTo Ha obriekata 3aB1CU Of BUAOT Ha YNOTpe6a, YMCTOTaTa, UyBatbeTo 1

cn. ObnekuTe MOpa fla Ce 3aMeHaT Kora NnoBeke He MOXar /ja rapaHTpaaT onTuManHn

HWBOAa Ha 3alTnTa, Ha np. aKoMarequanor

€ OlTeTeH, NCTPOLIEH MM UCKMHAT.

npenynpe yBakbe: [J0KOSKy MMa BU3UD 1 Xay6a, Te MOXaT f1a 06e36e/1aT 3aluTiTa.
Barbe: He uyBajTe 1 00/IEKNTE Ha MECTa LITO Ce M3/I0KEeHN Ha ANPEKTHA COHUeBa

(I;IEeTﬂVIHa Hyaajre I'VI obnekuTte Ha CYBW 1 4NCTU MecTa.

i p
pardosanas: Piegadatajs neatbild par apgérbu, kura mark&juma sniegta informaci
Ir ignoréta, vai markéjums ir sabojats vai nonemts. Likvidésana: Ja apgérbs ne reizi
nav piesarnots ar konkrétam vielam vai |zstrada1um|em, tas jalikvide ka parasti
tekstila atkritumi; pretéja gadijuma ievérojiet spéka esosos juridiskos noteikumus par
bistamiem atkritumiem.

Piezime. ES atbilstibas deklaraciju var lejupieladét timek|a vietné www.payperwear.com

SK POKYNY A INFORMACIE VYROBCU

Tl Bostich SRR Ry shae et Fott 0
te alebos0 svojjm v éﬁk"cct avod na pouzitie $i starostlivo
[ ozte,aby stesihom kedykolvel pozrlet

I | h iket:
c E "5§°5’S"’\“/'5etﬁy‘i’.?sb‘%‘§§vuz?p Ry E Bt Ry Rl S0 SKESE

?bmed enie pouz :
ento 0d v Je v ho a_celo enlﬂe nosenie r‘a racEvLs neobsah je toxické,
kancere ?’cfen eaglmu al enn latl toreb ohlimat al |ne nezl eucan
ngz ravie. Vyrol ave omosti o lb? nej rltomnosl rginov
ste nam. ozna ili pripad h%pe sengl it eb Ter? ej reakcie. Pri kontal
okozkou mimoriadne citliv 50 0sobit alergicke reakci a'klypv
t re lysa \rlxrobca nemoz pre vldat V ta ychto sltuaclac sa odporuca vyhla
Rarsku po

? tézenla 3
eto ode g ll'l gll'%
- pquﬁ(ne 0 \(\‘/nlmocn ch 0 |mor|adne nam‘ﬂ(ha“ych ﬁo(il(mlenkach

y pouzitia_pre_osobné Sdhranne prostrie |. Kategorie definované v
Nariadéni (EU) 2016/425.
ENISO 13688:2013+A1:2021 = °"r'€a"@" ke
Ochranneodevy épozn etiketu). g@g,g prucany o bied
Vseobecné : _ Norma porucany obvod

dporucana vnatorné

diika nohavice

af

ky:

Specifikuje véeobecne pozadované
vlastnosti na ergonémiu, neskodnost,
oznacovanie velkosti starnutie,
kompatibilitu a oznacovanie ENISO
ochrannych adevov. 13688:2013+A1:2021
Dstunavl‘ksta ybe,

?gsua rudvgﬁ g yvzt"ﬂhovat na ud‘/‘_ﬁ *ul e velkosti.

nlaeltr?y% e[;/ ! 0l wavr nuté tak, aby zarucovali p lie aj pri noseni ako vrchny odev

T HE e OAroBOpeH 3a obnekuTe Yun eTuketn Gune
VITHOPVPAHW, OLITETEHI NN OTCTPaHeTU.
pnate: [JoKONKy obnekata HuKoralw He 6una KOHTaMMHMpaHa cO nocebHn
CyNCTaHLWN 1 NPOU3BOAN, MOXeE f1a Ce P/ KaKo HOPMaseH TeKCTUAEH OTrag, a BO
CNpoTUBHO, Tpeba Aa ce CNeflaT 3aKOHCKUTe MPOMNCY WTO BaxaT 3a NocebeH otnas.

3abenewka. ﬂeKnapauvAgra 33, Xcornaceuoc'r Ha EY Moxe fia ce npeseme ofj Be6-
KauujaTa Www.payperwear.com

SL NAVODILA IN INFORMACLJE PROIZVAJALCA

Pred uporabo varnostnih proizvodov pozorno preberite navodila. Z osebo,

odgovornoza varnost, ali nadrejeno osebo se posvetujte glede oblacil, ki

ustrezajo posebnim delovnim [potrebam Ta navodila skrbno shranite, da]lh
boste lahko uporabili kadar koli.

Informacije o ustreznih predpisih so na V0|J0 na etiketi oblacila. Vsa oblacila
so v skladu z Uredbo (EU) 2016/425. KAT |

Omejlltev uporabe:
Toobl acnlo se Iahko uporablja ves delovni dan in ne vsebuje strupenih, kancerogenih ali
ta novl, F a rsen koll nacm sk dl |vov Ilvale azdraVJe
P! o%ca d o |sqtnost ra nere cut @ é: eakci Ynsnku s I?
ose%no o%cutfrvr bl %H vsg ] ol)f‘am?olpg Rzrods rJgth e reaki e,ﬁq
JI&\}? iz {/ g Es sm primerih priporoamo, da o nemudom
stite o;ega zdravnil

|ateI aur{aorahe

0 V izres dsl’\lﬁ rLeistr

mnﬁge@regﬁs 0 uporabe, za Egégl!g Peogo{rebna osebna varovalna oprema kategorij Il
(EU) 2016/425.

EN1SO 13688:2013+A1:2021
Varovalna obleka (glejte eliket?,
Splosne zahteve: “Sta olo¢a
splosne zahteve Iede zmogljivosti
za ergonomijo, neskod&lvost oznako
velikosti,  staranje, ruzljivost in
oznacevanje zascitne obleke.

ENISO
13688:2013+A1:2021
azgolozljlva velikost in izbira:
Pri dolocanju ustrezne velikosti za pas in prsni kos je treba upostevatlJ)reglednlco z
vellktostml a oblaclla 50 bila zasnovana tako, da zagotavljajo udobje, tudi ¢e pod njimi
nosite druga oblacila

Priporo¢ena visina
riporocen obseg

ga kosa

Priporocen obseg pasu
riporocena dolZina
notranjega dela noge

er oudsproces en door de omgevingen waarin het kledingstuk wordt gedragen.
Waslabels

'AEE&@@

Max Temp. 30°C Delicaat proces, Alleen niet-chloorhoudend bleekmiddel

vedlikeholdsprosessen og miljeene plagget brukes i.

WA R AR

Maks temp. 30°C Delikat vaskesyklus, Kun klorfri bleking er tillatt, Ma ikke torkes
itorketrommel, Henges til tork inne, Ma ikke strykes, Ma ikke renses, Profesjonell

toegestaan, Niet drogen in droogtrommel Hangend binnen drogen, Niet
strijken, Niet droog g delicaat prog|

Reflecterende banden, etlketten, rints of borduurwerk mogen niet worden
gestreken, De levensduur van het kledingstuk is afhankelijk van het gebruik, de
feiniging, de opslag, enz. Kledingstukken moeten vervangen worden als ze niet langer
optlrﬂaledbesc erming bieden, bijvoorbeeld als het materiaal beschadigd, versleten of
gescheurd is.

Waars(huwm indien aanwezig, kunnen het vizier en de kap van het beschermende
elpe zijn. Opsl ag Bewaar kleding niet op plaatsen die blootstaan aan direct zonlicht.
ewaar de kledingstukken oF een droge en schone plaats. Aftersales: De |everancier
is_niet aanse’rake ijk voor kleding waarvan de labels zijn %enegeerd misvormd of
verwu lerd. Verwijdering: Als hét kledingstuk nooit veron reinigd is geweest met
aalde stof of een beﬁaald product, kan het worden verwijderd als normaal
texnela val anders dient u zich te houden aan de geldende wettelijke bepalingen voor
speciaal afval.
Opmerking. De EU-c kan worden van de website www.payperwear.com
sQ UDHEZIMET DHE NFORMACIONET E DHENA NGA PRODHUESI
Lexoni me kujdes udhézimet pérpara se té pérdorni produkte te sigurisé.
Késhillohuni me menaxherin e sigurisé ose eprorin tuaj né lidhje me rrobat e

ershtatshme sipas kérkesave specifike té punés. RuaJlnl kéto udhézime me
ujdes né ményré qé té mund t'u referoheni né ¢do kohé.

C E Referojuni etiketés sé veshjes pér informacione rreth standardeve

korresponduese. Té gjitha kéto veshje jané né pérputhje me Rregulloren
BE) 2016/425. KAT. |
Kufizimet e pérdori
Kjo veshje éshté e pérshtatshme pér t'u pérdorur per té gjithé ditén e punés dhe
nuk pérmban_supstanca toksike, kancero%jene ose. g %jene ?(e mund té ndikojné
negativisht né sk en et ne n e asllz_ tjeter Pro si_nuk ka vere‘lur ndonjé
| e te F a rtohet’ onJe rast kur verehef ng]e
e ar O erea S ona er J I’l a tme €| urene ersol avevegane

su st

Rara;&?ﬁuar ngg F?rod%uesl Iéle sltuat% té uﬁé rekognand?o et te koﬁs?}ltoﬁwei menje;\ere
t e pé| dor

'&u?o ves?we F\‘u%< sﬂ? enas r{tats me

ér:

Pergljj%la peerll onmet qé jepen s|sge?e ﬁberlé%em;érsonale té Kategorisé Il dhe Il
té percaktuara né Rregulloren (BE) 201
EN SO 13688:201 3+A1 202 l)lpj‘ateéla e

erlmetrl i sugjeruar i
ot erlmetn isugjeruar
E = ’ﬁa a e st@ergar e

madhésisé, vjetrimin, perputhshmenne rendshime e
dhe markimin e veshjes mbrojtése.

Veshje mbrojtése (shih
N ISO
?sat e dlspogweshme dhe zgjedh a: 13688’201 3+A1:2021
Ref ;4

én).
Kérkesat e pergjuthshme. Standardl
specifikon kérkesat e pérgjithshme
té performancés pér ergonomlne,
padémshmériné, pércakfimin

rykk eller broderier ma ikke strykes.

Klesplag?ets vari het avhen er av bruk rensing, oppbevaring, osv. Klesplaggene ma
skiftes at nar de ikke Ienger an garantere optimalt verneniva, f.eks. hvrs materialet er
odelagt, slitt eller revet.
Advarsel Huvis finnes, kan visir og lue ogsa veere en del av verneutst){
c Fbevarm?. Ikke legg klesplaggene’i direkte sollys. Oppbevar Ki esplaggene pé et
ort og rent sted.
Enersalg Leverandoren er ikke ansvarlig for klesplagg hvis etiketter har blitt oversett,
odelagt eller fiernet.
KasserlnE Hvis plagget aldri har blitt forurenset med bestemte stoffer eller produkter,

n dlet alfseres som vanlig tekstilavfall; ellers ma du felge lovbestemmelsene for
spesialavral

Merk. EU-samsvarserklzeringen kan lastes ned fra internettsiden www.payperwear.com
SR UPUTSTVA | INFORMACLJE PROIZVODACA
Pazljivo procitajte uputstva pre koris¢enja proizvoda iz _bezbednosnih
razloga. Obratite se osobama odgovornim za bezbednost ili nadleznima u

vezi sa odgovarajucom odecom za izvrsavanje I?OSIa Pazljivo sacuvajte ova
uputstva da biste u svakom trenutku mogli da ih proverite po potrebi.

Pogledajte etiketu na odeci da biste videli mformacue o grlmenljlvim
propisima. Ova odeca je usaglasena sa direktivom (EU) 2016/425. KAT I

Ograniéenje upotrebe:
Ova odeca jE ‘namenjena za kori

enJe tokom celog radnog dana ine sadrzn otrovne,
e i mutagene supstan: ce o e mogu na bilo k ﬁ a zdravlje,
?(ve |t mo%uc

kf? ey nsus vo alel SR rija_nije ‘poznata e
Eoéﬂjl\l Eqse%yosh L?a?er@usue eal c| €. TJ docP sg)[(ozorpot‘)é(t)l aleré&jagerll'gr ccjté

1| I U.se prouzrol
rathIIZVOdac nije predvideo. kom0 Cijama se preporucuje

ran :en e
8 )4 Jev r"hdav?ggﬁé‘fléﬁa‘zéiﬁr‘éézé‘ﬁ?e‘mg“u'l.' |ﬁ'&‘§€§3‘o’}%}2 FREHS

ve oblike
irektivom
EU 20

ENISO 1 3688 2013+A1:2021
Za a odeca (pogledajte etiketu).

= Preporu¢ena visina

O
GA\

Opsti zahtevi: Standard utvrduje opste
zahteve performanse za ergonomiju,

B= Preporucen obim
0 % = Preporuéen obim
neskodljivost, oznacavanje " velicine, D Prepo ucen
trajanje, kompatibilnost i obelezavanje unutrasnje merenJe noge

zastitne odece.

Dostupne veli¢ine i izbor: Nosivost 13688:: 201-"*’“1 2021

oko struka i z_?rudl mora da se proveri

u tabeli sa veli¢inama. Ova odeca je dizajnirana tako da osigura komfor iako se nosi
preko druge odece.

Prosze zwrocrc uwage na difugosc okresu uzytkowania odziezy, na ktéry moze wptynac
proces konserwacji oraz srodowisko, w ktorym jest ona uzytkowana.
tykiety dotyczace prania:

HARMNRK®

Temp. Maks. 30°C Pranie delikatne, Dozwolone jest tylko wybielanie bezchlo-
rowe, Nie suszy¢ w bebnie obrotowym, Susz;é rozwies- zone wewnatrz
pomieszczenia, Nie prasowac, Nie czysci¢ na sucho, Pra¢ profesjonalnie w wodzie,
cykl delikatne.

Nie wolno ¢ h, etykiet, nadrukéw lub haftow.

Trwato$¢ odziezy zalezy od rodzaju Jej uzytkowanla czystoscl, magazynowania, itp.
0Odziez nalez) wymienic, E gnle moze juz zapewnl O aInego poziomu ochron
np. jezeli materiat jest uszkodzony, zuzyty lub pos

Ostrzezenie: ostona na twarz i Kaptur, jesli takowe sq, moga by¢ wykorzystane, jako
ochrona. Magazynowanie: Nie kfas¢ odziezy w miejscach narazonych na bézposrednie
dziatanie Swiatfastonecznego. Przechowywa: ubranie w mlercach such ch i'czystych.
Obstuga posprzedazna: Dostawca nie ‘od OW|ada za odziez, ktorej etykiet: zoslary
zignorowane, zniszczone lub usuniete. Ugllzaqa. Jesli odziez nie Yostata. ni
skazona szczeg6lnymi substancjami lub produktami, nalezy ja utylizowac jako zwy
odpad tekstylny, aw przeclwnym razie zgodnie z przepisami prawa obowiazujacymi w
sprawie odpadow specjalnycl

Uwaga: Deklaracje Zgodnosci UE mozna pobrac ze strony internetowej www.payperwear.com
sV BRUKSANVISNING OCH INFORMATION FRAN TILLVERKAREN
as CIgenom bruksanwsnlngen noggrant |nnan du anvander personlig
sk ddsutrustning, Radfraga skyddsombudet eller férmannen om vilka
kladesplagg SOm ar Iam;t)dga for sarskllda arbetsforhallanden Forvara denna
bruksanvisning val sa atf kan konsultera den nar som helst.

Se kladesplaggets etikett for information om tillimpliga foreskrifter. Alla
de‘srsEa kla esplagg arioverensstammelse med forordning (EU) 2016/425

gransnlngarforanvandnln'g

a kladesplagg ar |a or anvandning under hela arbetsdagen och innehéller

a |ft 2, qancerframkala(de eller m fa?eP m en som kan paverka halsan
el Ifral

a na satt. Forekomste) av al Enlﬁ lande dmnen ar inte kand av
gg a fa verkan: e er ler is easnon Hf
@

n
rs?( ai(aRsISI |(la|deevr natrllj%am en al? i uden orsal
9%lska reaktioner som inte forutsths av taIIEer%gren 5m sa ar ﬁet T(onta ta lakaren

?g%?"g:}?lng @;}‘“&!F“-’%e lampliga  fér:  -exceptionella eller extrema
I gn EBehovs personlig skyddsutrustning av kategori Il och lIl enligt

forordnlng (EU 2016/425.

EN ISO 13688:2013+A1:2021

ekommengerad langd
Sk ddsklader (se etikett).

manna krav: Standarden
spectlﬁ e d allmanna BI E%Qmmenderat
hestandakrav omi,
gfarllghet‘ storleksdeslgn/ a?drande, |nnerl§eggllamnarf‘iderad
kl?"(}gaillbl(liltet och  markning av
SyeLsK ecer 13688:201 54A1:2021

Tlllq ?Ilg storlek och v
storl abellen for Bassformen runt
midja och brostkorg. Dessa klad dplaglg har tillverkats for att garantera bekvamlighet
dven om de bars utanpa andra klades|

Erocesso de manutencao e os ambientes em que a peca é utilizada.
tiquetas de lavagem:

HARMNRKEO

Temp. max 30°C Pr nas
sem Cloro, Nao secar na maquina, Secar na vertucal no mtenor

Nao passar a ferro, Nao limpar a seco, Lava-gem profissional com agua, proce-
dlmento dellcado

Q fita. ou bordad 0 devem ser
passados a ferro. A vida util da peca de vestuario depende do tipo de uso, limpeza,
armazenamento, etc. As pecas de vestuario devem ser substituidas quando deixam de
garantir niveis 6timos de protecao, por exemplo, se 0 material estiver danificado, gasto
ou rasgado.

Aviso: se presentes, pala e capucho podem servir de protecao, .

Armazen mentn, N C[% cﬂr 2 vestu%rrg em oca?spgujeelgos aluz solar direta. Manter

BERends: G torn 3o S savel ério cujas eti
fen ornecedor ndo sera Fesponsava pelo vestuario cujas etiquetas tenham
E;O[ no[adag, estragadas OU re

eca de veﬁtuano nunca foi, contamjpada gPr sybstancjas ou
pro it espeuﬁco pode ser eliminada como residuo textil norm e acordo com
as disposicoes legais em vigor para residuos especiais.

Nota. E possivel efetuar o download da Declarasno de Conformidade no site www.
Payperwear.col

TR URETICi FIRMANIN BiLGILERi VE TALIMATLARI

EE Givenlik nedeniyle driinleri kullanmadan énce talimatlari dikkatlice okuyun.

Ozel is ihtiyaclarina uygun olan elbiselerle ilgili giivenlik sorumlusuna veya
amirinize danigin. Bu talimatlar, her zaman danisabilmeniz icin titizlikle

saklayin.
ilgili yénetmelikler hakkinda bilgiler icin elbisenin etiketine bakin.
Tam bu elbiseler, 2016/425 sayili (AB) Tuiziigline uygundur KAT |

Kullanim sinirlamasi:
Bu elbise tiim is gunt bo?runca kullanilmaya uygundur ve herhangi bir acidan saghgr
olumsuz yonde etklleyebl cek toksik, kanserojen ve mutajenik maddeler icermez.
Olasi bir alerjenik madde varligi tretici tarafindan bilinmemektedir. Herhangi bir asri
duyarlilik veya alerjik reaksiyon vakasi gozlemlenmesi durumunda litfen bildirin.
Herhan i bir'giysinin 6zelliklé hassas kisilerin cildiyle temas etmesi, tretici tarafindan
Eoru meyen “alerjik reaksiyonlara neden olabilir. Bu gibi durumlarda derhal bir
tora bagvurmaniz 6nerilir.

uII nim sinirlari:

ﬂmsenmu g noln]Fdaglk I |mla‘
tlsnal veya |i| ke ar ujanl
2016/42' sayll gun ettanlmlanan Il ve lll. kategori Kisisel Koruyucu

n

Ripmanar e

ENISO 13688:2013+A1:2021
Koruyucu elbise
Genel gereklilikl
koruyucu  kiyafetleri
zararsizlig), beden biiy
uyumlulugu ve isaretleri” konusunda
EFEII performans  gerekliliklerini
elirler.

ongéru

A Onerllen genlsllk
lisii

dlci
erilen bel dlgtist
D = Onerilen i¢ bacak 8lgiisii

ENISO
13688:2013+A1:2021

Vé rugdm sa aveti in vedere: durata de viata utilizabila a e(hlEamentqul poate fi
afectata de procesul de intretinere si de mediile in care este utilizai
Etichete privind modul de spalare:

WHRAORE®

Temp. Max 30°C Procedura delicata, Este permisa numai albirea fara clor, A nu se
usca in tamburul rotativ, A se usca agatat, in |nter|or, A nu se calca, A nu securata
uscat, Spalare cu apa profesionala, proce&uré delicata.
Event ale benzi reflectorizante, etichete, il m_elgl sau broderii ref e torlzar\ée
nu !r uie calcate, Durata de V|a§a EXe) ||e1:t imi racamlnte g e ti
utllléare, cura(are, depozltar etc.’ Articol e |m racaminte tr noculte funcl
ai pot garanta nveldri optime de protectie, de exemplu, daca materialul
deteriorat, uzat 2 rupt.
vertizare: viziera si gluga, daca sunt pre e te, pot avea rol de protectie.
it ﬁ <€ zitat| artlC Tg”l'éé’ N e rr{;l te?n locur] expuse luminii solare
a ra |oF| ctel elm racammtern oc Il usc t §C rate.
ét 3 ponsabilit; tea pentru articole de
racaml ée ﬁle garpré-.tlchetesu fgst eteqn?r le,sa% 0
Dacd gr a fos nlclodatq
contamlnat cu substante sau produse spec|a e, acesta poate el |m|nat ca deseu textil
obisnuit, altfel, respectati Ieglslagla in vigoare privind deseurile speciale.
Nota. Declaratia de conformitate UE poate fi descarcata de pe site-ul www.payperwear.com

UK IHCTPYKLII TA IHOOPMAL|I BAPOBHUKA
nﬂ [apanTyBauHa beanexit yBaxHo ounTaiTe | nepuw Hix
MCIYBATACA Bupobamu. R m:r yTecs 3 ocol Hog] anO
maDICBOIMKIBH 30, O i BIAMO |
cnel_un 19 N BUAROP A ADATHO 308 |r |_u |Hcrpy L|II
FIIH MO A 6970 CKOpMCTaTICA y -AKIA MOMEH

ApAnK oaary MicTUTb iHGopMaLilo WOAO BiANOBIAHNX HOPMaTMBIB. Becb Lieit
c opar anoa):nae BUMOram Bernamemy (UEJ 2016/425. KAT Il

este

lexi BUKOpUCTaHHA:
levt opr nigxoauTy ana BI/IKOAE)VICTBHHR snpooex BCbOI’O»POﬁO'-IOI’O Al i LHe MICTVITb
ar

TDKCVNHI/IX, KaH My €HHUX p§ g AKI MO; T iy
Ha ano 0B'A y b ﬂKO% iH OM?’ CeHcl. MBO IAK He Biioma )Ko/.'lHa I'J‘?MCXTH CTb
HIX OBUH. in Y fii CriocTepexyBaHi_BIMNa,
BMHpKHEH iABNILEHOT qe'lrgvlsocrl 5'0 aneerHOI peakuii. Npn KOH aKTI 31 LWKI] o0
acoonyso l:‘yrnvlsvl Tionei Oyfb-AKNY of 0Xe BUK/NKATU ane I'JMHI;J aKuil,
nepeabaveH By NKOM. Y TaKnx cvlryaulﬂx PEKOMEHAYETbCA HeraliHO 3BEPHYTUCA

3a 10MOMOr0i0 no n|Ka A,
GMEMEHHA BUKOPNCTaHHA:
Lew oasr He MIAXOANTE Ans:

MCTaH| eKcHJeMaanle ymoBax;

S RAAsds
#é;aﬁ%ﬁmEﬂlﬁsﬁ@gnbmﬂ’oﬂey?ﬂ%#q Kateropii, o Bu3HaueHi B PernamenTi (UE)

ENISO 13688:2013+A1:2021
3axucHni oaAr (AVB. APIVIK).

3aranbHi BUMOrN: CTaH/JapT BU3Hayae
3arasibHi _ BUMOTU A0  XapakKTepucTmk
PrOHOMIKM, 0€3MeUHOCTI, NO3HAYEHH
pO3Mipy,  CTApiHHA,  CYMICHOCTI 11
MapKyBaHHA 3aX1CHOro OAAry.
HasagHuii ozml i copr: cunyetr nna
Tanl Ta Ig)e IOBWHEH BIAMOBIAATN
M Ta WL PO3MIpIB.

opAar CTBOPEHWIA
3a6e3nequHﬂ KOM¢OpTy, HaBiTb 32 yMOEIA HajAraHHA 38epxy Ha iHWWiA opAar.

A = PekomeHpoBaHa
VIC

eKOMeH0BaHNI

ox
3 X'ﬁe&;‘r\%@mosanmm
6x aT Tanu

EHyTpII.I.IHIM poawp Bsyrrﬂ
13688:. 201 3+A1 12021

. ey N Stopnje ucinkovitosti Ersh tatien me belin he K Kéto veshje jané krijuar pér té garantuar  Nivoi karakteristika Mevcut Beden ve Secim: Bel ve gégiis 8lciisii icin beden tablosuna Bu
Urovne Géinnosti EN1S0 136882013 1A 12021 Zahteve - omoditet edhe nése vishen mE- Froba i tiera. ) 9 EN 150 13688:2013 +A1 2021 Zahtevi - P elbiseler, baska kiyafetlerin tzerine giyilse bile rahatlik saglamak icin tretilmistir. pisni
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Dusnyeckas Harpyska nonb3osarens
CKOpOCTb NOTOKa BO3AyXa
04m/s 3m/s
R, [mK/W ] TNerkas CpepHaa | Jlerkas CpepHsa
115W/m? | 170 W/m? | 115 W/m? 170 W/m?
sh [ih_[sn \1h sh [ih_[sh [ih
0,09 9°C _|:5°C [16°C -4°C ‘,]gvc 4°C_ |-9°C

BHuMaHye: CpOK CyxGbl NpesiMETa ofiex /bl 3aBUCUT OT YXOfja 3a HUM, a Takke OT
YCNOBWW, B KOTOPbIX OH UCMONb3YyeTCA.

VHCTPYKLuM NO CTPKe Ha 3TUKETKe:

'ZAEEE@@

Makc. Temn. 30°C CTUpKa TONbKO 6e3
xnopku, He cywntb Bo spauqamuemcn 6apa6aue, BUCKT B TeHW, He rnaguTb, He
CTNpaThb B XNMUMCTKe, lpodeccnonanbHan cTupKa BOAON B A€NNKATHOM peXxume.

Ele rmagnTh cse’mo’rgamamuame NONOCbI, STMKETKY, NPUNTbI N BbILIMBK)

peMﬂ y3toca M%% 3aBUCUT T O BEORATA CIVDKN, X aHeHNA
ﬂ He BaHTvlgglou.HM HaAnexallen '3alluibi ' (Hanpumep,

)ng ol 3HOICHHbIE WA NOPBAHHbIE),

qon bITb 3dMEHEHDI.

'x [eHMe: eCnn 13aenme cHaGxeHo kaniguiotom uny KeMKOi C KO3bIPbKOM,
OryT ObiTh MpeaHasaueHbl Ana, satyTel aHeHue: He Xpanute, npemeTs!
ogemrﬁ/‘bl am Fae o7t X%Bepralo'rc O%ﬁe“ TEWOI'I RMnyg:onHeHH IXyGH XpatTh
a

fiadey oTBeTcTBeH 0CTY 39 MSnenn g X SCIn He oo ol oRehb)
VHCTDYK y§a3aHHble Hla>TiaThax P60, SOMM° STAKaTkI GBIt NGBBesRAGHEI
i Wik YOS imusanms: Ecni n3fenve HE ObINIO 3arDA3HEHO crieu CKIMIA
Bel S amit TpORYKTaMYL,  OHO oskeT GElTh, T 3|APIOBaHo KaK' ODbIUHbIN
Bk rarinrm M olf OTVBHOM Cllydae ero yTuim, OJ1KHa NPOV3BOANTLCA B
COOTBETCTBIN CAENCTBYIOL|IIM 3aKOHO1ATENTbCTBOM O N(13aLinin 0CobbIX OTXOAGB.

MNpumeyatue. [leknapaumio 0.cooTeeTCTBNN STanga) é)TaM EC MoXHO cKauaTb ¢ Be6-
CanTa www.payper om

Odhad izolacie odevom Pohybova ¢innost pouzivatela

Rychlost vzduchu

04m/s 3m/s
R [m’K/W] Svetlo | Médium | Svetlo Médium
115W/m? | 170W/m? | 115W/m? 170 W/m?

s8h [ih Jsh [th Jsh [th Jsn [in
0,09 o°c_[sc |ie'c [3°C 4 g Jac Joc
Upozornenle dlzka zivotnosti odevu pri pouzivanj, ktord moze byt ovplyvnend

E m udrzby a prostredim, v ktorom sa odev pouziva.
tlkety s udajmi o prani:

WHRARKO

R Ca A X R

Pripadné odrazové pésky, etikety, potla¢ alebo vysivky sa nesmu Zehlit.

Zivotnost odevu zavisi od typu pouzivania, Cistenia, uskladnenia a pod. Pol klal odev uz
nedokaze zarucit optimalne Urovne ochrany, napr. po poskodeni, opotrebovani alebo
roztrhnuti ochranneho materialu, treba odev vymenit.

Ui ak je na odeve 3ilt alebo kapucria, m6zu mat ochrannu funkciu.

: Odevy neukladajte na miesta vystavené priamemu sinecnému svetlu.
Odevy nech v éte na suchych a cistych miestac

Sluzby po predaji: Dodavatel neprebera Ziadnu zodpovednost za odevy, pri o3etreni
ktorych neboli dodrzané pokyny uvedené na etikete, ani za odevy so znicenymi alebo
odstranenymi etiketami.

Likvidas odev nebol mkdy kontaminovany  $pecifickymi latkami alebo
ezny textilny odpad, v opacnom pripade
dodrzlavaj(e pravne predplsy platné pre nebezpecny odpa

Poznamka. Vyhlasenie o zhode v EU najdete na webovej stranke www.payperwear.com

393

n ura,
Perr'i‘?e/?nooorgem “ran Plotn [‘% gojih (8 ul )r ; Ro ;/Z? glill;?sgg °H£.°é' ,fg
kovi is|

telesa’ Vse temperaturne vrednosti e aj0 el aci

T k¢ tu t it |
telesu in z ustrez nlml Rok/iva ovitost oblacil v s
ohranjania ravnotez;a toF otefn gvr notr aJ
proizvodnje telesi ednoti s pnmerja o

VI
izmerjene’ |zolacuske vrednosh in |zracunane zahievane |zo|ac|Jske vrednosti.

Ocenjena izolacija oblacil Premikanje uporabnika oblacila
Hitrost zraka

0,4m/s 3m/s
R, [mK/W ] Lahko Srednje Lahko Srednje
15W/m? | 170W/m? | 115W/m? | 170 W/m?

sh [ih s [th [sh [th Jsn [ih
0,09 9°C_|5°C [16°C |3°C  |4°C ‘49”{ 4°C |-9°C
Prosimo, pazite: na dolzino uporabne Zivljenjske df)be oblacila, lahko vplivajo postopek

vzdrzevanja in okolje, v katerih se oblacilo uporablja
Etikete z informacijami o pranju:

WHRAOR®

ja, temperatura 30 °C Obcutljiv ek, L lahko i
k| ne vsebuje klora, pov susenje s Fu Vlsu v senci, Likanje

jeno, &iscen| prepoved pranje z vodo,
obcutlj 0 pranje.

odsevnih trakoy, etiket, potiskoy ali vezenin ne likajte.

Rok traJanJa oblacila je odvisen od vrste uporabe, ciscenja, shranjevanja itd. Oblacila je
treba zamen{(atl kove¢ ne zaPolavIJa;o opti imalnih ravni zaicite, na primer takrat, ko se
material pos| oduje, obrabi ali strga.

Orf(ozorulor Ce sta prisotna, se lahko kot varovalna oprema uporabljata varovalo za o¢i

in kapuc

Shra?l evanje: | Oblacll ne polagajte na mesta ki so neposredno izpostavljena son¢ni

svetlobi. Shranjuijte jih na suhih'in ¢istih mesti

Pnproda na politi a. Dobavitelj ni odgovoren za oblatila z etiketami, ki so bile
oskodovane ali odstranjene |

all katerih vsebina ni bila upog

Odlaganje med odpadke: Ce oblaéllo nikoli ni bilo v stiku s posebnimi snovmi ali

proizvodi, se lahko odstranl kot obicajen tekstilni odpadek, v nasprotnem primeru

odstranite v skladu z veljavnimi zakonskimi predpisi o posebnlh odpadkih.

Opomba: Izjavo o skladnosti EU je mogoce prenesti s spletnega mesta www.payperwear.com
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Em eraglé ame s oli n‘eﬁe cilen t?u?:l munﬁ ?e eﬁipoz!}\e% p@r nje By e°r5F§ normg
sﬁme?e |on'|mJ% nE?r’&‘”cﬁr"eMa’\}esﬁFerVe'?iﬁ U P B‘ar{*\?em@? deaPSPen,
Eé e Rl 8 L i SRt Doentie g
aJ niveli m%roiesrves Jevevere rahasyar vieren & matur ta iZot
dhe vlerén e Iloqarlturte izolimit gé kérk o

lakse ili umerene aktivngsti. Za svaki nivo izracunava se minimalna temgeratura na kojoj
se telo moze neograniceno, odrzavati u termo neutralnim uslovima ( h|] kao | najniza
tel dperatura nakojoj se moze odrzavati jednosatna izlozenost sa prihvatljivom brzinom
hla tela. Sve vrednosti tem erature vaze samo sa ravhomernom raspodelom
|zolacue na_telu i odgovarajucom zastitom za ruke, stopala i glavu. Performanse
[l ece u smislu o¢uvanja ravnoteze toplote pr| norma1n0j elesnoj temperaturi zavlse
od unutrasnje proizvodnje telesne temperatu 0ga se nivo zastite o
prolcenJuJe uporedivanjem zmerene vrednosti |zo|acue Haracunate potrebne Vrednosti
izolacije.

Procenjena izolacija odece Aktivnost kretanja osobe koja nosi odecu
Brzina vazduha

04m/s 3m/s
R, [m?K/W ] Slabija Srednja Slabija Srednja
15W/m? | 170W/m? | 115W/m? | 170 W/m?

[ih Jsn Jin Jsn Jin Jsn i
0,09 9°C  |-5°C [16°C [3°C [-4°C ‘-]9“{ 14°C  |-9°C

Izolimi i vlerésuar i veshjes Aktlvrtetl i lévizjeve té pérdoruesit
Shpejtésia e ajrit

04 m/s 3m/s

R_[m?K/W] Elehté | Mesatare | Elehté Mesatare

< 115W/m? | 170W/m? | 115W/m? | 170 W/m?

sh [ih [ih Jsh Jih [en \n\
9°C 5°C_[16°C [3°C 4"C -19°C_14°C
gj € pérdoret veshja mund

mlrlembajtjegs dhe mjedlset né t cllat aJo perdoret

1 kohe/t procesi
Et|ketat elarjes:

WHRMORK®

Temp. maks. 30°C Proceduré delikate., Lejohet vetém zbardhues pa klor, Mos e
thani né tharése rrobash, Varur né hije,
lani né pastrlm kimik, Larje profesionale me ujé,

os e hekuro.
proceduré delikat

itat etiketat, printi ose
es varet nga lloji i perdorlml( astértia, vendi i ruajtjes etj.

S et | n kurnukgaranto] mé nivele optimale mbrojtjeje, p.sh.
.nése materiali hte demtuar, konsumuar ose grisur
Paralajmerlm nése ka strehé apo kapug, ato mund té ofrcgne mbro]
Ruajtja: Mos i ruani rrobat né vende ku bie drita e drejtpérdrejté e

né vende té thata dhe té pastra. Pas shitjes: Furnitori nuk
etiketat e té cilave jané shpérfillur, prishur ose hequr. Asgjési

jtje.

dljeHht Mbajini rrobat

R‘e ‘gjegjés per veshjet
ése veshja nuk éshté

ndotur kurré me substanca ose produkt té vecanta, mund té asgjésohet si mbetje e
zakonshme tekstile, pérndryshe duhet té zbatohen ||gjet né fuqi pér mbetjet e vecanta.

Shénim. Deklarata e Konformitetit e BE-sé mund té shkarkohet nga uebsajti www.
payperwear.com

Obratite paan na duzinu upotrebljivog veka trajanja odece moZe uticati postupak
odrzavanja i okruzenje u kom se odeca koristi.
Etiketa za pranje:

EARMNRR®

Maks. temp 30°C Osetljlw postupak Dopusta se samo izbeljivanje bez hlora, Ne
susiti u masi eseno sa unutrasnje strane, Ne peglati, Ne
moZe se hemus i <|st rofes' nalno ,pranje vodom, lagani ciklus.

Ne peglajte eventualne rake,
Rok trajanja odece za d t a kol j skla

mora da se zameni kada vise ne garantuje optlmalm nivo zastite, npr ako se materual
osteti, istrodi ili iscepa.

ozorenj ko su dostupnl mogu da se koriste vizir i $lem za zastitu.
Iadlsten Ne skladis leCu na mestima sa direktnom suncevom svetlo3cu.
uvajte odecu na suvom i ¢istom mestu. Nakon Prodaje. Proizvodac nije odgovaoran
za odecu cije su etikete zanemarene, ostecene ili uklonjene. Odlaganje: Ako odeca
nikada nije kontaminirana posebnim supstancama ili proizvodima, moze se odloziti
kao obican tekstilni otpad, inace se odlaze u skladu sa vazec¢im zakonskim propisima
za posebni otpad.

Napomena. Izjava o usagladenosti sa EU moze da se preuzme sa veb-sajta www.payperwear.com

For varje niva ar en minimitemperatur beréknad vid vilken kroppen kan upprétthalla termoneutrala villkor
utan begransning (8 timmar), samt en Iags(a temperatur vid vilken en timmes exponering kan uthardas med
en acceptabel niva av kroppsnedkylnii

Alla temperaturvarden &r endast glltrga med j jamn fordelning av rsolenngen pa kroppen och med adekvat
kladsel pa hénder, fotter och huvud, .

Prestanda for p\agg uttryckt som bevarande a or pa den
inre kroppsvarmeproduktionen. Darfor utvarderas skyddsmvan hos plagg genom att man Jamfor deras
uppmatta |soler|ngsvarde och det beraknade, erfordrade isoleringsvardet.

Uppskattad kladisolering Bérarens rorelseaktivitet

Lufthastighet
04m/s 3m/s
R [Im’K/W] Latt Medel Latt Medel
115W/m? | 170 W/m? 170 W/m?

sh [th_Jsh [th_[sh [ih [sh [ih
0,09 o°C_[s°c_fec [3°c |4C 1o Jac[oc
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ileri baklml uIIar altinda tutula egl inim a {{ |rs a
u edrle il a vucut sogu uguya Sur rue ile egl en
anir. Tumsca I|k ar,yalmz a VUCUt:; e§|tyaI|t| agilimi asuvee
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Dolaylslyla, kiyafetlerin koruma diizeyi, olculen yalitim degerini hesaplanan gerekll 3 1 PYKaBULIAMU, B3YTTAM | FOJOBHUM YOOPOM. aKTe NCTUKN r&e,qm TIB
€] e)KeHHﬂ Te HOE ro al 33 HOPMaJIbHO] Temne W Tina
T et e é"“?n% it et s vcnts Muehd o et e o
Tahmi fet yalitimi KuIIanlclnl:ahaarill(;taktlvltesl ngrpl i 3Ha~|eHHﬂMQ| OﬂﬂL\'Ijlﬂ P! uf
04 m/s 3mis Mpu6nu3Ha isonAvia opAry Pyx0Ba aKTMBHICTb BAlacH1Ka
R, [m?K/W] Hafif Orta Hafif Orta LBMAKICTb NOBITPA
115W/m? | 170 W/m? | 115W/m? 170 W/m? 04 m/s 3m/s
sh_[th |sh [ih_|sh [th [sh_[ih R, m?K/W] Mana | Cepears | Mana Cepenns
0,09 9°C_|sC_|1e°C [3°C_|#C_|19C_Jarc_ |9 11SW/m2 170W/m? | 115W/m? | 170 W/m?

Observera:
miljéerna i
Tvattmark

@ R =K O

Max. temperatur 30°C Skonsam tvitt,, Endast klorfri blekning &r tillaten, Kan inte
torktumlas, Hanger i skuggan, Kan inte strykas, Kan inte kemtvattas,

laggets anvandbara livstid som kan péverkas av underhallsprocessen och
a plagget anvands.

Lutfen kiyafetin, bakim stirecinden ve kullanildigi ortamlardan etkilenebilecek kullanim
6mri uzunluguna dikkat edin
Yikama etiketleri:

AEEE@@

Maks. sicak. 30°C Ozel prosediir, Sadece klorsuz gama;lr suyu kullanilabilir, Déner

professlonellva entvatt

Eventuella ( tryck eller k ska inte strykas,

Kladesplaggets ||vs|an d beror pa typen ay anvandning, rengoring, forvaring o:s.v.

Kladesplag en ska bytas ut ndr de inte langre kan garantera optimala skyddsnivaer,
t.ex. om materialet ar'skadat, slitet eller son errlvet

Varning: visir och luva utgor i fo de fall en del a
Forvaring: utsatt inte kladesplaggen for dlrekt solljus. Forvara kladesplaggen pé en
torr och ren plats,
Eftermarknad: tlllverkaren ansvarar inte
for klads es la gg dar etiketterna har |gnorerats, forstorts eller tagits bort.
ortska e: om klad esplagge inte
har kontamlnerats med sarskilda @mnen eller produkter kan det bortskaffas som vanligt
textilavfall, i motsatt fall, bor géllande lagkrav for specialavfall atfolja:

OBS! EG-forsdkran om overensst?)rgmelse kan laddas ned fran webbplatsen WWW.

erwear.com

golgede asili
Profesyonel suda yui(ama, hassas islem.

8h _[th [8h Tth _[sh Tith [8h [ih
0,09 9°C_[5C_e'C [3°C 4C [oc Jacc foC
3BepHiTb yBary: Ha CTPOK Cyx61 npeAMeTy OfAry MOXe BMAMHYTU Npouec Moro
TEXHIYHOTO 0BC/YroByBaHHA Ta YMOBH, y AKX BUKOPUCTOBYETHCA LIEM MPEAMET OAATY.
Apnnku Ana npaHHs/npacyBaHHsA:

@A RMRK®

tlketler, basklar veYsakI'ama a_vb. ba lidir, E'ffn e‘fer,

S (] an turune, tgmlzlé;ﬁ
timum koruma sevi l‘yne erlnlart ang leri zama , Or. malzéme hasa rlysa,
)Ppranmls veya yirtilmissa, yenilenmelidir

Uyarr varsa, siperlik ve sapka koruyucu olabilir.

Saklama: Elbiseleri dogrudan gune§ 1sigina maruz kalan yerlere koymayin. Uriinleri
kuru ve temiz %_erlerde muhafaza edin.

Satis sonrasi: Tedarikgi firma, etlketlerl dikkate alinmamis, zarar gérmus veya cikariimis
elbiselerden sorumlu olmayacakt

Bertaraf etme: Elbise hicbir §ek|Ide belirli maddeler veya driinlerle kirlenmemisse, 6zel
atiklar icin ururlukte olan mevzuat kosullarina uygun olarak normal tekstil atiklari gibi
‘bertaraf edilebilir

Not: AB Uygunluk Beyani, www.payperwear.com web sitesinden indirilebilir

Makc. neparypa 30 °C CA Nue L
XnopHe Ba He cywntn 8 BUCUTb Y TiHi, He
He HioBaTh cyxy YNCTKY, rﬁm¢ecmue NpaHHsA BOAOI0 — npolec,
ae
?rﬁnnm smsusam Apnuk, 0| unmaGosmmmam Ha 0AA3i HeMOoXHa | BaTn.
BaNICTE" BUKODIC VCTaHHS Y BanekuTe B cneunBIkuMoro Hac oc fBatin
PapanTyEat ﬁzmanbﬁum puéem:zgxmcrgy',"ﬁ‘anpmkﬁglﬂylﬁKu.ro%areplgn ouikOraHmir,
PB XVIMB 0 NOPBaHMI

AkeHya: sa HaABHOCTI, KO3MPOK i KamioWOH MOXYTb BUKOH! yearu 3aXUCHI
?g K| ||‘amm. He 3a/11LWainTe OAAr Y MICLAX NIl NDAMIIM COHA! OMIHHAM.
epir: M're p glég/xmx i UncTuX NpumileHHaAx. ficns é‘:onamueo cn{lr BYBaHHs:

i

TlocTauanlbHK H jeCTin BIANOBINANbHICTE 32 OAAT ADMUKILAKOTO Oy) poBaH,
3iNCoB: 1. YTunizaygia: Akl m gnﬂr HIKOJ He 3, f IAHIO! cha n BHIIM
e TMﬂIBOEaHVIM IIHO 3 HOpMamM,

E 4OB| H VI a KTamm, BIH MOX( ByTl/l
iloTb AnA B, TOKCTABHI BI[:[XOA y BUNaAKY Cif nonep)«yaamcb
3aKOHO/1aBYMX BUMOT, LL{O Ail0Tb ANA CneLjianbHnX Blnxo,qls

Mpumitka. [leknapaLiio BiANOBIgHOCT BUMOram €C MOXHa 3aBaHTaXuTI Ha BeG-caliTi www.payperwear.com

MANUFACTURER’S
INSTRUCTIONS
AND INFORMATION

ART. GALWAY
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